
Ｑ１　基本的人権は憲法で保障されていることを知っているか。
全
　
　
体

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

931 809 116 6
100.0 86.9 12.5 0.6
2293 1948 316 29

100.0 85.0 13.8 1.3
364 328 35 1

100.0 90.1 9.6 0.3
548 465 79 4

100.0 84.9 14.4 0.7
19 16 2 1

100.0 84.2 10.5 5.3
85 74 11 0

100.0 87.1 12.9 0.0
118 103 15 0

100.0 87.3 12.7 0.0
92 85 7 0

100.0 92.4 7.6 0.0
190 174 16 0

100.0 91.6 8.4 0.0
200 173 26 1

100.0 86.5 13.0 0.5
228 185 39 4

100.0 81.1 17.1 1.8
18 15 2 1

100.0 83.3 11.1 5.6
23 20 3 0

100.0 87.0 13.0 0.0
5 5 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
57 50 7 0

100.0 87.7 12.3 0.0
162 148 14 0

100.0 91.4 8.6 0.0
19 18 1 0

100.0 94.7 5.3 0.0
58 54 4 0

100.0 93.1 6.9 0.0
19 19 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
14 13 1 0

100.0 92.9 7.1 0.0
101 79 21 1

100.0 78.2 20.8 1.0
190 173 16 1

100.0 91.1 8.4 0.5
18 18 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
244 194 47 3

100.0 79.5 19.3 1.2
21 18 2 1

100.0 85.7 9.5 4.8

５０～５９歳

６０～６９歳

男性

女性

性別無回答

２０～２９歳

経営者、自営業者

企業等の勤め人

学校の教職員

性
・
年
齢
別

７０歳以上

年齢無回答

農林業者

漁業者

３０～３９歳

４０～４９歳

医療等の関係者

その他の公務員

他の専門職・自由業

臨時職・パート

職
業
別

宇部市全体

山口県全体

主婦（夫）

学生

その他

職業無回答



Ｑ１－２　基本的人権のうち、特に関心のあるもの
全
　
　
体

自
由
権

（
思
想
や
学
問
の

自
由

、
信
教
の
自
由

、
言

論
や
結
社
の
自
由
な
ど

平
等
権

（
法
の
下
の
平

等

、
男
女
両
性
の
平
等

、

選
挙
権
の
平
等

）

生
存
権

（
健
康
で
文
化
的

な
最
低
限
度
の
生
活
を
営

む
権
利

）

教
育
を
受
け
る
権
利

仕
事
に
就
い
て
働
く
権
利

働
く
人
が

、
団
結
・
団
体

交
渉
・
団
体
行
動
す
る
権

利 政
治
に
参
加
す
る
権
利

（
選
挙
権

、
最
高
裁
判
所

裁
判
官
の
国
民
審
査
な

ど

）

裁
判
を
受
け
る
権
利

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

809 582 493 464 230 105 46 106 30 5 8 51
100.0 71.9 60.9 57.4 28.4 13.0 5.7 13.1 3.7 0.6 1.0 6.3
1948 1423 1239 1133 567 234 123 269 60 8 17 89

100.0 73.0 63.6 58.2 29.1 12.0 6.3 13.8 3.1 0.4 0.9 4.6
328 243 202 194 70 37 21 57 17 4 1 16

100.0 74.1 61.6 59.1 21.3 11.3 6.4 17.4 5.2 1.2 0.3 4.9
465 325 282 262 156 65 24 46 13 1 7 34

100.0 69.9 60.6 56.3 33.5 14.0 5.2 9.9 2.8 0.2 1.5 7.3
16 14 9 8 4 3 1 3 0 0 0 1

100.0 87.5 56.3 50.0 25.0 18.8 6.3 18.8 0.0 0.0 0.0 6.3
74 48 44 39 17 11 6 7 2 0 3 5

100.0 64.9 59.5 52.7 23.0 14.9 8.1 9.5 2.7 0.0 4.1 6.8
103 72 63 63 23 13 10 9 0 0 0 6

100.0 69.9 61.2 61.2 22.3 12.6 9.7 8.7 0.0 0.0 0.0 5.8
85 60 56 46 27 14 5 7 2 1 0 5

100.0 70.6 65.9 54.1 31.8 16.5 5.9 8.2 2.4 1.2 0.0 5.9
174 125 104 96 50 23 5 13 8 1 1 16

100.0 71.8 59.8 55.2 28.7 13.2 2.9 7.5 4.6 0.6 0.6 9.2
173 131 105 112 54 13 11 28 11 1 1 8

100.0 75.7 60.7 64.7 31.2 7.5 6.4 16.2 6.4 0.6 0.6 4.6
185 133 113 100 55 29 8 39 7 2 3 10

100.0 71.9 61.1 54.1 29.7 15.7 4.3 21.1 3.8 1.1 1.6 5.4
15 13 8 8 4 2 1 3 0 0 0 1

100.0 86.7 53.3 53.3 26.7 13.3 6.7 20.0 0.0 0.0 0.0 6.7
20 14 12 11 5 0 1 7 3 0 0 2

100.0 70.0 60.0 55.0 25.0 0.0 5.0 35.0 15.0 0.0 0.0 10.0
5 5 4 2 1 0 0 2 1 0 0 0

100.0 100.0 80.0 40.0 20.0 0.0 0.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0
50 42 30 32 15 4 1 7 4 0 0 1

100.0 84.0 60.0 64.0 30.0 8.0 2.0 14.0 8.0 0.0 0.0 2.0
148 99 89 81 35 25 11 24 4 1 0 12

100.0 66.9 60.1 54.7 23.6 16.9 7.4 16.2 2.7 0.7 0.0 8.1
18 12 11 8 4 4 1 0 0 1 0 2

100.0 66.7 61.1 44.4 22.2 22.2 5.6 0.0 0.0 5.6 0.0 11.1
54 35 31 28 13 11 6 1 1 0 1 5

100.0 64.8 57.4 51.9 24.1 20.4 11.1 1.9 1.9 0.0 1.9 9.3
19 13 14 12 3 0 1 2 0 0 0 2

100.0 68.4 73.7 63.2 15.8 0.0 5.3 10.5 0.0 0.0 0.0 10.5
13 10 7 4 4 5 0 2 1 0 0 1

100.0 76.9 53.8 30.8 30.8 38.5 0.0 15.4 7.7 0.0 0.0 7.7
79 60 50 55 22 9 4 4 2 0 2 4

100.0 75.9 63.3 69.6 27.8 11.4 5.1 5.1 2.5 0.0 2.5 5.1
173 126 106 101 65 13 5 15 4 0 1 14

100.0 72.8 61.3 58.4 37.6 7.5 2.9 8.7 2.3 0.0 0.6 8.1
18 14 10 11 2 2 2 2 0 0 0 1

100.0 77.8 55.6 61.1 11.1 11.1 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 5.6
194 136 118 109 57 30 13 37 10 3 4 6

100.0 70.1 60.8 56.2 29.4 15.5 6.7 19.1 5.2 1.5 2.1 3.1
18 16 11 10 4 2 1 3 0 0 0 1

100.0 88.9 61.1 55.6 22.2 11.1 5.6 16.7 0.0 0.0 0.0 5.6

職
業
別

宇部市全体

山口県全体

主婦（夫）

学生

その他

職業無回答

医療等の関係者

その他の公務員

他の専門職・自由業

臨時職・パート

経営者、自営業者

企業等の勤め人

学校の教職員

性
・
年
齢
別

７０歳以上

年齢無回答

農林業者

漁業者

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

男性

女性

性別無回答

２０～２９歳



Ｑ２　「山口県人権推進指針」の認知度
全
　
　
体

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

931 206 671 54
100.0 22.1 72.1 5.8
2293 444 1734 115

100.0 19.4 75.6 5.0
364 78 262 24

100.0 21.4 72.0 6.6
548 121 399 28

100.0 22.1 72.8 5.1
19 7 10 2

100.0 36.8 52.6 10.5
85 7 77 1

100.0 8.2 90.6 1.2
118 8 105 5

100.0 6.8 89.0 4.2
92 9 80 3

100.0 9.8 87.0 3.3
190 41 136 13

100.0 21.6 71.6 6.8
200 65 123 12

100.0 32.5 61.5 6.0
228 70 140 18

100.0 30.7 61.4 7.9
18 6 10 2

100.0 33.3 55.6 11.1
23 7 15 1

100.0 30.4 65.2 4.3
5 0 5 0

100.0 0.0 100.0 0.0
57 17 38 2

100.0 29.8 66.7 3.5
162 22 130 10

100.0 13.6 80.2 6.2
19 6 11 2

100.0 31.6 57.9 10.5
58 9 45 4

100.0 15.5 77.6 6.9
19 4 14 1

100.0 21.1 73.7 5.3
14 2 12 0

100.0 14.3 85.7 0.0
101 18 79 4

100.0 17.8 78.2 4.0
190 40 140 10

100.0 21.1 73.7 5.3
18 2 16 0

100.0 11.1 88.9 0.0
244 72 154 18

100.0 29.5 63.1 7.4
21 7 12 2

100.0 33.3 57.1 9.5

職
業
別

宇部市全体

山口県全体

主婦（夫）

学生

その他

職業無回答

医療等の関係者

その他の公務員

他の専門職・自由業

臨時職・パート

経営者、自営業者

企業等の勤め人

学校の教職員

性
・
年
齢
別

７０歳以上

年齢無回答

農林業者

漁業者

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

男性

女性

性別無回答

２０～２９歳



Ｑ２－２（１）　「山口県人権推進指針」を知ったきっかけ
全
　
　
体

研
修
会
・
講
習
会

人
権
に
関
す
る
イ
ベ
ン
ト

（
人
権
ふ
れ
あ
い
フ

ェ
ス

テ

ィ
バ
ル
等

）

県
・
市
町
の
広
報
紙

県
・
市
町
の
ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

そ
の
他

無
回
答

206 54 40 166 22 4 4
100.0 26.2 19.4 80.6 10.7 1.9 1.9

444 122 112 324 57 20 17
100.0 27.5 25.2 73.0 12.8 4.5 3.8

78 20 12 65 12 1 0
100.0 25.6 15.4 83.3 15.4 1.3 0.0

121 33 27 96 8 2 3
100.0 27.3 22.3 79.3 6.6 1.7 2.5

7 1 1 5 2 1 1
100.0 14.3 14.3 71.4 28.6 14.3 14.3

7 1 0 5 1 0 0
100.0 14.3 0.0 71.4 14.3 0.0 0.0

8 1 2 7 0 0 0
100.0 12.5 25.0 87.5 0.0 0.0 0.0

9 2 1 7 0 0 0
100.0 22.2 11.1 77.8 0.0 0.0 0.0

41 9 4 31 5 2 1
100.0 22.0 9.8 75.6 12.2 4.9 2.4

65 18 17 54 6 0 1
100.0 27.7 26.2 83.1 9.2 0.0 1.5

70 22 15 57 8 1 2
100.0 31.4 21.4 81.4 11.4 1.4 2.9

6 1 1 5 2 1 0
100.0 16.7 16.7 83.3 33.3 16.7 0.0

7 2 1 6 1 0 0
100.0 28.6 14.3 85.7 14.3 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

17 2 6 13 4 0 0
100.0 11.8 35.3 76.5 23.5 0.0 0.0

22 5 2 20 1 0 0
100.0 22.7 9.1 90.9 4.5 0.0 0.0

6 2 0 2 0 2 0
100.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0

9 1 1 7 1 0 0
100.0 11.1 11.1 77.8 11.1 0.0 0.0

4 4 1 3 1 0 0
100.0 100.0 25.0 75.0 25.0 0.0 0.0

2 2 0 1 1 0 0
100.0 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

18 5 4 14 2 0 0
100.0 27.8 22.2 77.8 11.1 0.0 0.0

40 12 10 34 2 0 0
100.0 30.0 25.0 85.0 5.0 0.0 0.0

2 1 0 1 0 0 0
100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

72 17 14 59 7 1 4
100.0 23.6 19.4 81.9 9.7 1.4 5.6

7 1 1 6 2 1 0
100.0 14.3 14.3 85.7 28.6 14.3 0.0

５０～５９歳

６０～６９歳

男性

女性

性別無回答

２０～２９歳

経営者、自営業者

企業等の勤め人

学校の教職員

性
・
年
齢
別

７０歳以上

年齢無回答

農林業者

漁業者

３０～３９歳

４０～４９歳

医療等の関係者

その他の公務員

他の専門職・自由業

臨時職・パート

職
業
別

宇部市全体

山口県全体

主婦（夫）

学生

その他

職業無回答



Ｑ２－２（２）　「山口県人権推進指針」についての感想
全
　
　
体

わ
か
り
や
す
い

共
感
で
き
る

む
ず
か
し
く
て
わ
か
り
に

く
い

も

っ
と
内
容
を
充
実
す
べ

き そ
の
他

無
回
答

206 39 71 35 45 5 11
100.0 18.9 34.5 17.0 21.8 2.4 5.3

444 65 182 79 87 4 27
100.0 14.6 41.0 17.8 19.6 0.9 6.1

78 8 36 12 18 0 4
100.0 10.3 46.2 15.4 23.1 0.0 5.1

121 28 34 22 26 5 6
100.0 23.1 28.1 18.2 21.5 4.1 5.0

7 3 1 1 1 0 1
100.0 42.9 14.3 14.3 14.3 0.0 14.3

7 2 1 3 1 0 0
100.0 28.6 14.3 42.9 14.3 0.0 0.0

8 2 1 1 3 1 0
100.0 25.0 12.5 12.5 37.5 12.5 0.0

9 2 3 3 1 0 0
100.0 22.2 33.3 33.3 11.1 0.0 0.0

41 7 14 7 9 1 3
100.0 17.1 34.1 17.1 22.0 2.4 7.3

65 13 19 11 16 2 4
100.0 20.0 29.2 16.9 24.6 3.1 6.2

70 11 32 9 14 1 3
100.0 15.7 45.7 12.9 20.0 1.4 4.3

6 2 1 1 1 0 1
100.0 33.3 16.7 16.7 16.7 0.0 16.7

7 2 1 3 0 0 1
100.0 28.6 14.3 42.9 0.0 0.0 14.3

0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

17 3 5 2 6 0 1
100.0 17.6 29.4 11.8 35.3 0.0 5.9

22 1 9 7 3 0 2
100.0 4.5 40.9 31.8 13.6 0.0 9.1

6 4 1 0 1 0 0
100.0 66.7 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0

9 3 3 0 3 0 0
100.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

4 1 1 2 0 0 0
100.0 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0

2 1 0 0 1 0 0
100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

18 3 3 3 6 2 1
100.0 16.7 16.7 16.7 33.3 11.1 5.6

40 8 15 6 7 2 2
100.0 20.0 37.5 15.0 17.5 5.0 5.0

2 0 0 2 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

72 11 32 9 16 1 3
100.0 15.3 44.4 12.5 22.2 1.4 4.2

7 2 1 1 2 0 1
100.0 28.6 14.3 14.3 28.6 0.0 14.3

職
業
別

宇部市全体

山口県全体

主婦（夫）

学生

その他

職業無回答

医療等の関係者

その他の公務員

他の専門職・自由業

臨時職・パート

経営者、自営業者

企業等の勤め人

学校の教職員

性
・
年
齢
別

７０歳以上

年齢無回答

農林業者

漁業者

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

男性

女性

性別無回答

２０～２９歳



Ｑ３　今の山口県は、人権が尊重された県になっていると思うか
全
 
　
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

そ
う
は
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

931 165 392 88 264 22
100.0 17.7 42.1 9.5 28.4 2.4
2293 414 967 290 581 41

100.0 18.1 42.2 12.6 25.3 1.8
364 72 157 35 94 6

100.0 19.8 43.1 9.6 25.8 1.6
548 91 227 51 165 14

100.0 16.6 41.4 9.3 30.1 2.6
19 2 8 2 5 2

100.0 10.5 42.1 10.5 26.3 10.5
85 8 33 12 32 0

100.0 9.4 38.8 14.1 37.6 0.0
118 13 58 11 36 0

100.0 11.0 49.2 9.3 30.5 0.0
92 13 43 11 23 2

100.0 14.1 46.7 12.0 25.0 2.2
190 30 90 18 51 1

100.0 15.8 47.4 9.5 26.8 0.5
200 47 77 16 53 7

100.0 23.5 38.5 8.0 26.5 3.5
228 52 83 18 65 10

100.0 22.8 36.4 7.9 28.5 4.4
18 2 8 2 4 2

100.0 11.1 44.4 11.1 22.2 11.1
23 9 8 1 4 1

100.0 39.1 34.8 4.3 17.4 4.3
5 3 2 0 0 0

100.0 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0
57 12 21 9 13 2

100.0 21.1 36.8 15.8 22.8 3.5
162 23 80 10 47 2

100.0 14.2 49.4 6.2 29.0 1.2
19 3 11 3 2 0

100.0 15.8 57.9 15.8 10.5 0.0
58 13 20 5 20 0

100.0 22.4 34.5 8.6 34.5 0.0
19 2 13 1 3 0

100.0 10.5 68.4 5.3 15.8 0.0
14 5 5 1 2 1

100.0 35.7 35.7 7.1 14.3 7.1
101 9 44 10 37 1

100.0 8.9 43.6 9.9 36.6 1.0
190 36 82 17 49 6

100.0 18.9 43.2 8.9 25.8 3.2
18 3 8 1 6 0

100.0 16.7 44.4 5.6 33.3 0.0
244 44 90 27 76 7

100.0 18.0 36.9 11.1 31.1 2.9
21 3 8 3 5 2

100.0 14.3 38.1 14.3 23.8 9.5

職
業
別

宇部市全体

山口県全体

主婦（夫）

学生

その他

職業無回答

医療等の関係者

その他の公務員

他の専門職・自由業

臨時職・パート

経営者、自営業者

企業等の勤め人

学校の教職員

性
・
年
齢
別

７０歳以上

年齢無回答

農林業者

漁業者

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

男性

女性

性別無回答

２０～２９歳



Ｑ４　人権が侵害されたと思ったことはあるか
全
 
　
体

あ
 
　
る

な
 
　
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

931 217 539 163 12
100.0 23.3 57.9 17.5 1.3
2293 486 1341 436 30

100.0 21.2 58.5 19.0 1.3
364 75 217 66 6

100.0 20.6 59.6 18.1 1.6
548 139 311 94 4

100.0 25.4 56.8 17.2 0.7
19 3 11 3 2

100.0 15.8 57.9 15.8 10.5
85 15 42 28 0

100.0 17.6 49.4 32.9 0.0
118 29 66 23 0

100.0 24.6 55.9 19.5 0.0
92 31 54 7 0

100.0 33.7 58.7 7.6 0.0
190 44 113 32 1

100.0 23.2 59.5 16.8 0.5
200 42 121 33 4

100.0 21.0 60.5 16.5 2.0
228 53 132 38 5

100.0 23.2 57.9 16.7 2.2
18 3 11 2 2

100.0 16.7 61.1 11.1 11.1
23 3 14 5 1

100.0 13.0 60.9 21.7 4.3
5 0 4 1 0

100.0 0.0 80.0 20.0 0.0
57 12 34 8 3

100.0 21.1 59.6 14.0 5.3
162 28 107 27 0

100.0 17.3 66.0 16.7 0.0
19 5 13 1 0

100.0 26.3 68.4 5.3 0.0
58 23 26 9 0

100.0 39.7 44.8 15.5 0.0
19 3 13 3 0

100.0 15.8 68.4 15.8 0.0
14 3 9 2 0

100.0 21.4 64.3 14.3 0.0
101 25 54 20 2

100.0 24.8 53.5 19.8 2.0
190 48 110 30 2

100.0 25.3 57.9 15.8 1.1
18 2 10 6 0

100.0 11.1 55.6 33.3 0.0
244 61 132 49 2

100.0 25.0 54.1 20.1 0.8
21 4 13 2 2

100.0 19.0 61.9 9.5 9.5

５０～５９歳

６０～６９歳

男性

女性

性別無回答

２０～２９歳

経営者、自営業者

企業等の勤め人

学校の教職員

性
・
年
齢
別

７０歳以上

年齢無回答

農林業者

漁業者

３０～３９歳

４０～４９歳

医療等の関係者

その他の公務員

他の専門職・自由業

臨時職・パート

職
業
別

宇部市全体

山口県全体

主婦（夫）

学生

その他

職業無回答



Ｑ４ー２（１）　侵害されたと思った内容
全
 
 
体

名
誉
き
損
、

侮
辱

暴
力
・
虐
待

（
家
庭
内
を

含
む
）
、

脅
迫
、

強
要

公
的
機
関
や
企
業
、

団
体

に
よ
る
不
当
な
扱
い

社
会
福
祉
施
設
で
の
不
当

な
扱
い

警
察
官
に
よ
る
不
当
な
扱

い

（
犯
罪
や
不
法
行
為
の

ぬ
れ
ぎ
ぬ
な
ど
）

差
別
待
遇

（
人
種
・
信

条
・
性
別
・
社
会
的
身
分

な
ど
に
よ
る
不
当
な
扱

い
）

地
域
や
職
場
な
ど
で
の
仲

間
は
ず
れ

（
他
人
か
ら
の

悪
口
、

か
げ
口
な
ど
）

セ
ク
シ

ュ
ア
ル
・
ハ
ラ
ス

メ
ン
ト
や
ス
ト
ー

カ
ー

行

為 プ
ラ
イ
バ
シ
ー

の
侵
害

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
に
よ
る

人
権
侵
害

悪
臭
、

騒
音
等
の
公
害

そ
の
他

な
ん
と
な
く

答
え
た
く
な
い

無
回
答

217 63 39 49 16 17 45 55 22 47 8 43 13 7 3 2
100.0 29.0 18.0 22.6 7.4 7.8 20.7 25.3 10.1 21.7 3.7 19.8 6.0 3.2 1.4 0.9

486 184 82 126 21 48 101 147 43 93 11 73 46 13 11 15
100.0 37.9 16.9 25.9 4.3 9.9 20.8 30.2 8.8 19.1 2.3 15.0 9.5 2.7 2.3 3.1

75 24 12 21 7 6 19 15 3 14 1 13 7 2 1 0
100.0 32.0 16.0 28.0 9.3 8.0 25.3 20.0 4.0 18.7 1.3 17.3 9.3 2.7 1.3 0.0

139 38 27 28 9 11 25 40 19 32 7 30 6 5 2 1
100.0 27.3 19.4 20.1 6.5 7.9 18.0 28.8 13.7 23.0 5.0 21.6 4.3 3.6 1.4 0.7

3 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1
100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

15 4 4 4 1 2 5 5 3 3 2 3 2 1 0 0
100.0 26.7 26.7 26.7 6.7 13.3 33.3 33.3 20.0 20.0 13.3 20.0 13.3 6.7 0.0 0.0

29 8 6 11 1 3 5 7 10 8 0 9 1 0 0 0
100.0 27.6 20.7 37.9 3.4 10.3 17.2 24.1 34.5 27.6 0.0 31.0 3.4 0.0 0.0 0.0

31 4 6 8 3 4 8 10 2 8 2 6 1 0 0 0
100.0 12.9 19.4 25.8 9.7 12.9 25.8 32.3 6.5 25.8 6.5 19.4 3.2 0.0 0.0 0.0

44 15 6 12 1 2 11 10 3 6 0 12 2 2 0 0
100.0 34.1 13.6 27.3 2.3 4.5 25.0 22.7 6.8 13.6 0.0 27.3 4.5 4.5 0.0 0.0

42 14 8 8 2 0 8 9 2 10 1 4 3 1 0 0
100.0 33.3 19.0 19.0 4.8 0.0 19.0 21.4 4.8 23.8 2.4 9.5 7.1 2.4 0.0 0.0

53 17 9 6 8 6 7 14 2 11 3 9 4 3 3 1
100.0 32.1 17.0 11.3 15.1 11.3 13.2 26.4 3.8 20.8 5.7 17.0 7.5 5.7 5.7 1.9

3 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1
100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

3 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0
100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - - -

12 4 3 4 0 1 4 1 0 2 0 1 0 0 0 1
100.0 33.3 25.0 33.3 0.0 8.3 33.3 8.3 0.0 16.7 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 8.3

28 9 4 8 2 4 7 6 0 6 2 5 1 1 0 0
100.0 32.1 14.3 28.6 7.1 14.3 25.0 21.4 0.0 21.4 7.1 17.9 3.6 3.6 0.0 0.0

5 3 0 3 1 0 2 2 2 2 0 0 0 0 0 0
100.0 60.0 0.0 60.0 20.0 0.0 40.0 40.0 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

23 4 4 8 0 2 5 4 8 3 0 5 2 0 0 0
100.0 17.4 17.4 34.8 0.0 8.7 21.7 17.4 34.8 13.0 0.0 21.7 8.7 0.0 0.0 0.0

3 2 1 0 0 0 2 0 0 1 0 1 0 0 0 0
100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25 9 6 5 2 1 1 6 3 7 2 5 1 1 0 0
100.0 36.0 24.0 20.0 8.0 4.0 4.0 24.0 12.0 28.0 8.0 20.0 4.0 4.0 0.0 0.0

48 15 9 8 1 3 9 19 5 11 2 14 2 2 0 0
100.0 31.3 18.8 16.7 2.1 6.3 18.8 39.6 10.4 22.9 4.2 29.2 4.2 4.2 0.0 0.0

2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

61 15 11 12 10 5 13 14 3 13 1 11 6 3 3 0
100.0 24.6 18.0 19.7 16.4 8.2 21.3 23.0 4.9 21.3 1.6 18.0 9.8 4.9 4.9 0.0

4 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
100.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

５０～５９歳

６０～６９歳

男性

女性

性別無回答

２０～２９歳

経営者、自営業者

企業等の勤め人

学校の教職員

性
・
年
齢
別

７０歳以上

年齢無回答

農林業者

漁業者

３０～３９歳

４０～４９歳

医療等の関係者

その他の公務員

他の専門職・自由業

臨時職・パート

職
業
別

宇部市全体

山口県全体

主婦（夫）

学生

その他

職業無回答



Ｑ４ー２（２）　対応方法
全
 
 
体

黙

っ
て
我
慢
し
た

相
手
に
抗
議
し
た

親
、

き
ょ
う
だ
い
、

子
ど

も
や
親
戚
に
相
談
し
た

自
治
会
の
役
員
や
民
生
委

員
へ
相
談
し
た

親
し
い
友
だ
ち
、

職
場
の

同
僚
や
上
司
に
相
談
し
た

法
務
局
や
人
権
擁
護
委
員

に
相
談
し
た

県
や
市
町
村
の
担
当
部
署

に
相
談
し
た

弁
護
士
に
相
談
し
た

警
察
へ
相
談
し
た

民
間
団
体
な
ど
に
相
談
し

た 新
聞
な
ど
の
報
道
機
関
等

に
相
談
し
た

そ
の
他

無
回
答

217 132 65 47 10 56 3 16 10 11 3 2 15 1
100.0 60.8 30.0 21.7 4.6 25.8 1.4 7.4 4.6 5.1 1.4 0.9 6.9 0.5

486 295 131 94 17 118 17 35 19 27 11 4 27 17
100.0 60.7 27.0 19.3 3.5 24.3 3.5 7.2 3.9 5.6 2.3 0.8 5.6 3.5

75 48 23 11 3 13 2 6 7 5 3 1 8 0
100.0 64.0 30.7 14.7 4.0 17.3 2.7 8.0 9.3 6.7 4.0 1.3 10.7 0.0

139 83 41 36 7 43 1 10 3 6 0 1 7 0
100.0 59.7 29.5 25.9 5.0 30.9 0.7 7.2 2.2 4.3 0.0 0.7 5.0 0.0

3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

15 9 6 8 0 4 1 0 1 2 0 0 2 0
100.0 60.0 40.0 53.3 0.0 26.7 6.7 0.0 6.7 13.3 0.0 0.0 13.3 0.0

29 23 8 10 1 10 0 2 0 0 0 0 0 0
100.0 79.3 27.6 34.5 3.4 34.5 0.0 6.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

31 18 6 9 0 11 1 3 2 2 0 0 3 0
100.0 58.1 19.4 29.0 0.0 35.5 3.2 9.7 6.5 6.5 0.0 0.0 9.7 0.0

44 29 13 7 5 11 0 4 0 2 1 1 3 0
100.0 65.9 29.5 15.9 11.4 25.0 0.0 9.1 0.0 4.5 2.3 2.3 6.8 0.0

42 21 18 4 0 10 1 2 5 2 2 1 5 0
100.0 50.0 42.9 9.5 0.0 23.8 2.4 4.8 11.9 4.8 4.8 2.4 11.9 0.0

53 31 13 9 4 10 0 5 2 3 0 0 2 0
100.0 58.5 24.5 17.0 7.5 18.9 0.0 9.4 3.8 5.7 0.0 0.0 3.8 0.0

3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

3 1 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 33.3 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - -

12 5 5 3 0 3 1 2 2 0 2 0 1 0
100.0 41.7 41.7 25.0 0.0 25.0 8.3 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0 8.3 0.0

28 17 8 5 1 10 1 1 2 4 1 0 1 0
100.0 60.7 28.6 17.9 3.6 35.7 3.6 3.6 7.1 14.3 3.6 0.0 3.6 0.0

5 5 1 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 20.0 0.0 0.0 80.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

23 17 6 5 1 4 0 0 1 1 0 0 0 0
100.0 73.9 26.1 21.7 4.3 17.4 0.0 0.0 4.3 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0

3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25 13 7 6 1 9 0 0 1 2 0 0 3 0
100.0 52.0 28.0 24.0 4.0 36.0 0.0 0.0 4.0 8.0 0.0 0.0 12.0 0.0

48 30 15 13 3 16 1 6 1 1 0 1 4 0
100.0 62.5 31.3 27.1 6.3 33.3 2.1 12.5 2.1 2.1 0.0 2.1 8.3 0.0

2 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 50.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

61 36 20 11 4 8 0 6 3 3 0 1 5 0
100.0 59.0 32.8 18.0 6.6 13.1 0.0 9.8 4.9 4.9 0.0 1.6 8.2 0.0

4 2 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1
100.0 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

職
業
別

宇部市全体

山口県全体

主婦（夫）

学生

その他

職業無回答

医療等の関係者

その他の公務員

他の専門職・自由業

臨時職・パート

経営者、自営業者

企業等の勤め人

学校の教職員

性
・
年
齢
別

７０歳以上

年齢無回答

農林業者

漁業者

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

男性

女性

性別無回答

２０～２９歳



Ｑ５　女性に関することがらで、問題があると思うこと
全
 
 
体

男
女
の
固
定
的
な
役
割
分

担
意
識
を
お
し
つ
け
る
こ

と 職
場
に
お
け
る
採
用
時
や

昇
進
・
昇
格
な
ど
の
差
別

待
遇

家
庭
内
に
お
け
る
配
偶
者

に
対
す
る
暴
力

（
酒
に

酔

っ
て
な
ぐ
る
な
ど
）

職
場
に
お
け
る
セ
ク
シ
ャ

ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

売
春
・
買
春

（
援
助
交
際

を
含
む
）

政
策
や
方
針
を
決
定
す
る

過
程
に
女
性
が
十
分
参
画

で
き
な
い

内
容
に
関
係
な
く
女
性
の

水
着
姿
、

裸
体
等
を
使
用

し
た
広
告
・
雑
誌
等

メ
ー

ル
や
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ

ト
で
悪
質
な
書
き
込
み
や

嫌
が
ら
せ
を
行
う
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

931 378 357 197 159 231 143 201 126 17 100 46 34
100.0 40.6 38.3 21.2 17.1 24.8 15.4 21.6 13.5 1.8 10.7 4.9 3.7
2293 923 865 480 448 509 407 476 313 19 258 104 89

100.0 40.3 37.7 20.9 19.5 22.2 17.7 20.8 13.7 0.8 11.3 4.5 3.9
364 148 138 80 69 94 56 67 48 6 38 19 16

100.0 40.7 37.9 22.0 19.0 25.8 15.4 18.4 13.2 1.6 10.4 5.2 4.4
548 227 213 117 88 134 83 132 76 10 59 25 15

100.0 41.4 38.9 21.4 16.1 24.5 15.1 24.1 13.9 1.8 10.8 4.6 2.7
19 3 6 0 2 3 4 2 2 1 3 2 3

100.0 15.8 31.6 0.0 10.5 15.8 21.1 10.5 10.5 5.3 15.8 10.5 15.8
85 42 42 26 17 24 5 7 11 1 5 5 2

100.0 49.4 49.4 30.6 20.0 28.2 5.9 8.2 12.9 1.2 5.9 5.9 2.4
118 60 52 31 27 30 19 20 13 1 9 1 0

100.0 50.8 44.1 26.3 22.9 25.4 16.1 16.9 11.0 0.8 7.6 0.8 0.0
92 41 42 15 20 30 19 18 12 1 3 2 1

100.0 44.6 45.7 16.3 21.7 32.6 20.7 19.6 13.0 1.1 3.3 2.2 1.1
190 85 71 37 35 55 33 41 25 3 24 6 1

100.0 44.7 37.4 19.5 18.4 28.9 17.4 21.6 13.2 1.6 12.6 3.2 0.5
200 78 81 44 31 52 34 57 30 6 18 10 9

100.0 39.0 40.5 22.0 15.5 26.0 17.0 28.5 15.0 3.0 9.0 5.0 4.5
228 69 63 44 27 37 29 56 33 4 38 20 19

100.0 30.3 27.6 19.3 11.8 16.2 12.7 24.6 14.5 1.8 16.7 8.8 8.3
18 3 6 0 2 3 4 2 2 1 3 2 2

100.0 16.7 33.3 0.0 11.1 16.7 22.2 11.1 11.1 5.6 16.7 11.1 11.1
23 10 7 7 5 3 4 1 1 0 5 2 0

100.0 43.5 30.4 30.4 21.7 13.0 17.4 4.3 4.3 0.0 21.7 8.7 0.0
5 3 1 2 2 3 2 1 1 0 0 0 0

100.0 60.0 20.0 40.0 40.0 60.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0
57 23 20 21 18 15 10 12 10 2 3 2 2

100.0 40.4 35.1 36.8 31.6 26.3 17.5 21.1 17.5 3.5 5.3 3.5 3.5
162 73 74 30 30 55 27 35 19 2 15 1 3

100.0 45.1 45.7 18.5 18.5 34.0 16.7 21.6 11.7 1.2 9.3 0.6 1.9
19 12 10 4 5 6 7 3 2 0 0 0 0

100.0 63.2 52.6 21.1 26.3 31.6 36.8 15.8 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0
58 30 22 11 12 8 13 8 8 1 6 0 2

100.0 51.7 37.9 19.0 20.7 13.8 22.4 13.8 13.8 1.7 10.3 0.0 3.4
19 11 7 4 4 4 2 2 2 0 3 0 0

100.0 57.9 36.8 21.1 21.1 21.1 10.5 10.5 10.5 0.0 15.8 0.0 0.0
14 6 3 1 2 0 2 5 4 0 1 2 0

100.0 42.9 21.4 7.1 14.3 0.0 14.3 35.7 28.6 0.0 7.1 14.3 0.0
101 45 51 22 21 24 10 18 14 2 9 2 2

100.0 44.6 50.5 21.8 20.8 23.8 9.9 17.8 13.9 2.0 8.9 2.0 2.0
190 76 71 44 19 54 33 57 24 5 19 5 7

100.0 40.0 37.4 23.2 10.0 28.4 17.4 30.0 12.6 2.6 10.0 2.6 3.7
18 12 11 4 4 6 1 2 2 0 0 0 0

100.0 66.7 61.1 22.2 22.2 33.3 5.6 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0
244 72 72 46 35 50 28 55 37 4 36 30 16

100.0 29.5 29.5 18.9 14.3 20.5 11.5 22.5 15.2 1.6 14.8 12.3 6.6
21 5 8 1 2 3 4 2 2 1 3 2 2

100.0 23.8 38.1 4.8 9.5 14.3 19.0 9.5 9.5 4.8 14.3 9.5 9.5

５０～５９歳

６０～６９歳

男性

女性

性別無回答

２０～２９歳

経営者、自営業者

企業等の勤め人

学校の教職員

性
・
年
齢
別

７０歳以上

年齢無回答

農林業者

漁業者

３０～３９歳

４０～４９歳

医療等の関係者

その他の公務員

他の専門職・自由業

臨時職・パート

職
業
別

宇部市全体

山口県全体

主婦（夫）

学生

その他

職業無回答



Ｑ６　子どもに関することがらで、問題があると思うこと
全
 
 
体

成
績
だ
け
を
気
に
か
け
て

い
る
保
護
者
が
い
る
こ
と

食
事
や
健
康
管
理
な
ど
、

養
育
に
本
気
で
取
り
組
ま

な
い
保
護
者
が
い
る
こ
と

大
人

（
保
護
者
）

が
暴
力

や
虐
待
を
行

っ
た
り
、

児

童
買
春
等
を
行
う
こ
と

自
分
の
考
え
を
押
し
つ
け

る
大
人

（
保
護
者
）

が
い

る
こ
と

大
人
が
子
ど
も
を
１
つ
の

人
格
を
も

っ
た
人
間
と
し

て
認
め
な
い
こ
と

子
ど
も
に
有
害
な
情
報

（
暴
力
的
な
漫
画
な
ど
）

が
あ
る
こ
と

子
ど
も
の
間
で
い
じ
め
が

行
わ
れ
て
い
る
こ
と

メ
ー

ル
や
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ

ト
で
悪
質
な
書
き
込
み
や

嫌
が
ら
せ
を
行
う
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

931 375 327 353 285 175 260 343 158 22 28 38 27
100.0 40.3 35.1 37.9 30.6 18.8 27.9 36.8 17.0 2.4 3.0 4.1 2.9
2293 929 842 879 814 429 599 863 379 31 72 76 44

100.0 40.5 36.7 38.3 35.5 18.7 26.1 37.6 16.5 1.4 3.1 3.3 1.9
364 173 112 120 128 73 88 121 53 8 15 14 13

100.0 47.5 30.8 33.0 35.2 20.1 24.2 33.2 14.6 2.2 4.1 3.8 3.6
548 195 211 230 150 98 167 215 104 13 11 23 13

100.0 35.6 38.5 42.0 27.4 17.9 30.5 39.2 19.0 2.4 2.0 4.2 2.4
19 7 4 3 7 4 5 7 1 1 2 1 1

100.0 36.8 21.1 15.8 36.8 21.1 26.3 36.8 5.3 5.3 10.5 5.3 5.3
85 40 35 38 38 16 16 29 12 2 3 0 1

100.0 47.1 41.2 44.7 44.7 18.8 18.8 34.1 14.1 2.4 3.5 0.0 1.2
118 24 46 66 38 22 25 54 30 5 2 0 2

100.0 20.3 39.0 55.9 32.2 18.6 21.2 45.8 25.4 4.2 1.7 0.0 1.7
92 25 31 44 26 16 24 43 27 2 1 2 1

100.0 27.2 33.7 47.8 28.3 17.4 26.1 46.7 29.3 2.2 1.1 2.2 1.1
190 81 75 65 58 36 46 79 31 7 3 4 5

100.0 42.6 39.5 34.2 30.5 18.9 24.2 41.6 16.3 3.7 1.6 2.1 2.6
200 104 71 68 58 42 74 73 25 3 4 6 5

100.0 52.0 35.5 34.0 29.0 21.0 37.0 36.5 12.5 1.5 2.0 3.0 2.5
228 94 65 69 60 39 70 58 32 2 14 25 12

100.0 41.2 28.5 30.3 26.3 17.1 30.7 25.4 14.0 0.9 6.1 11.0 5.3
18 7 4 3 7 4 5 7 1 1 1 1 1

100.0 38.9 22.2 16.7 38.9 22.2 27.8 38.9 5.6 5.6 5.6 5.6 5.6
23 11 9 10 6 2 4 7 1 0 2 3 0

100.0 47.8 39.1 43.5 26.1 8.7 17.4 30.4 4.3 0.0 8.7 13.0 0.0
5 4 1 2 1 1 0 4 2 0 0 0 0

100.0 80.0 20.0 40.0 20.0 20.0 0.0 80.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0
57 33 15 24 27 12 14 17 13 2 0 0 1

100.0 57.9 26.3 42.1 47.4 21.1 24.6 29.8 22.8 3.5 0.0 0.0 1.8
162 75 53 65 61 32 40 65 20 2 5 1 4

100.0 46.3 32.7 40.1 37.7 19.8 24.7 40.1 12.3 1.2 3.1 0.6 2.5
19 7 9 11 5 2 6 8 4 0 0 0 1

100.0 36.8 47.4 57.9 26.3 10.5 31.6 42.1 21.1 0.0 0.0 0.0 5.3
58 20 29 22 20 10 12 25 8 6 0 0 2

100.0 34.5 50.0 37.9 34.5 17.2 20.7 43.1 13.8 10.3 0.0 0.0 3.4
19 2 8 10 8 3 4 7 7 0 0 0 0

100.0 10.5 42.1 52.6 42.1 15.8 21.1 36.8 36.8 0.0 0.0 0.0 0.0
14 5 5 6 1 4 8 2 6 0 1 0 0

100.0 35.7 35.7 42.9 7.1 28.6 57.1 14.3 42.9 0.0 7.1 0.0 0.0
101 34 38 41 38 24 28 43 20 3 0 2 2

100.0 33.7 37.6 40.6 37.6 23.8 27.7 42.6 19.8 3.0 0.0 2.0 2.0
190 67 75 79 41 41 69 78 39 5 4 2 4

100.0 35.3 39.5 41.6 21.6 21.6 36.3 41.1 20.5 2.6 2.1 1.1 2.1
18 8 13 6 8 3 3 5 3 0 0 0 0

100.0 44.4 72.2 33.3 44.4 16.7 16.7 27.8 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0
244 101 68 73 61 37 66 75 34 2 15 29 12

100.0 41.4 27.9 29.9 25.0 15.2 27.0 30.7 13.9 0.8 6.1 11.9 4.9
21 8 4 4 8 4 6 7 1 2 1 1 1

100.0 38.1 19.0 19.0 38.1 19.0 28.6 33.3 4.8 9.5 4.8 4.8 4.8

職
業
別

宇部市全体

山口県全体

主婦（夫）

学生

その他

職業無回答

医療等の関係者

その他の公務員

他の専門職・自由業

臨時職・パート

経営者、自営業者

企業等の勤め人

学校の教職員

性
・
年
齢
別

７０歳以上

年齢無回答

農林業者

漁業者

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

男性

女性

性別無回答

２０～２９歳



Ｑ７　高齢者に関することがらで、問題があると思うこと
全
 
 
体

経
済
的
に
自
立
が
困
難
な

こ
と

働
け
る
能
力
を
発
揮
す
る

機
会
が
少
な
い
こ
と

悪
徳
商
法
な
ど
高
齢
者
が

被
害
者
と
な
る
犯
罪
が
増

加
し
て
い
る
こ
と

家
庭
に
お
い
て
看
護
や
介

護
を
せ
ず
に
、

嫌
が
ら
せ

や
虐
待
を
す
る
こ
と

病
院
や
養
護
施
設
に
お
い

て
、

嫌
が
ら
せ
や
虐
待
を

す
る
こ
と

高
齢
者
を
邪
魔
者
扱
い

し
、

つ
ま
は
じ
き
に
す
る

こ
と

高
齢
者
の
意
見
や
行
動
を

尊
重
し
な
い
こ
と

乗
物
、

建
物
な
ど
で
バ
リ

ア
フ
リ
ー

化
が
図
ら
れ
て

い
な
い
こ
と

ア
パ
ー

ト
な
ど
へ
の
入
居

が
、

高
齢
者
と
い
う
だ
け

で
制
限
さ
れ
る
こ
と

メ
ー

ル
や
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ

ト
で
悪
質
な
書
き
込
み
や

嫌
が
ら
せ
を
行
う
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

931 401 327 520 136 172 175 159 145 107 6 17 30 26 21
100.0 43.1 35.1 55.9 14.6 18.5 18.8 17.1 15.6 11.5 0.6 1.8 3.2 2.8 2.3
2293 1085 817 1320 313 364 459 377 376 221 26 30 80 41 38

100.0 47.3 35.6 57.6 13.7 15.9 20.0 16.4 16.4 9.6 1.1 1.3 3.5 1.8 1.7
364 149 133 213 57 45 73 64 53 36 1 5 12 10 9

100.0 40.9 36.5 58.5 15.7 12.4 20.1 17.6 14.6 9.9 0.3 1.4 3.3 2.7 2.5
548 247 190 297 78 124 98 91 90 69 5 12 16 15 11

100.0 45.1 34.7 54.2 14.2 22.6 17.9 16.6 16.4 12.6 0.9 2.2 2.9 2.7 2.0
19 5 4 10 1 3 4 4 2 2 0 0 2 1 1

100.0 26.3 21.1 52.6 5.3 15.8 21.1 21.1 10.5 10.5 0.0 0.0 10.5 5.3 5.3
85 30 26 49 26 21 26 14 16 6 0 1 1 0 1

100.0 35.3 30.6 57.6 30.6 24.7 30.6 16.5 18.8 7.1 0.0 1.2 1.2 0.0 1.2
118 47 50 75 18 31 16 14 24 11 0 2 1 0 1

100.0 39.8 42.4 63.6 15.3 26.3 13.6 11.9 20.3 9.3 0.0 1.7 0.8 0.0 0.8
92 36 41 51 12 21 15 9 18 21 0 2 2 0 0

100.0 39.1 44.6 55.4 13.0 22.8 16.3 9.8 19.6 22.8 0.0 2.2 2.2 0.0 0.0
190 95 74 102 22 32 37 35 24 24 0 4 3 5 3

100.0 50.0 38.9 53.7 11.6 16.8 19.5 18.4 12.6 12.6 0.0 2.1 1.6 2.6 1.6
200 97 80 110 26 31 40 33 34 27 2 5 8 3 3

100.0 48.5 40.0 55.0 13.0 15.5 20.0 16.5 17.0 13.5 1.0 2.5 4.0 1.5 1.5
228 91 52 123 31 33 37 50 27 16 4 3 14 17 12

100.0 39.9 22.8 53.9 13.6 14.5 16.2 21.9 11.8 7.0 1.8 1.3 6.1 7.5 5.3
18 5 4 10 1 3 4 4 2 2 0 0 1 1 1

100.0 27.8 22.2 55.6 5.6 16.7 22.2 22.2 11.1 11.1 0.0 0.0 5.6 5.6 5.6
23 9 5 12 8 7 5 2 3 2 0 0 1 2 0

100.0 39.1 21.7 52.2 34.8 30.4 21.7 8.7 13.0 8.7 0.0 0.0 4.3 8.7 0.0
5 4 1 3 2 1 2 0 1 1 0 0 0 0 0

100.0 80.0 20.0 60.0 40.0 20.0 40.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
57 23 25 32 10 9 10 14 6 5 0 2 1 0 2

100.0 40.4 43.9 56.1 17.5 15.8 17.5 24.6 10.5 8.8 0.0 3.5 1.8 0.0 3.5
162 69 70 96 21 23 32 22 30 23 1 1 5 3 3

100.0 42.6 43.2 59.3 13.0 14.2 19.8 13.6 18.5 14.2 0.6 0.6 3.1 1.9 1.9
19 9 6 11 3 4 5 3 5 0 0 0 0 0 1

100.0 47.4 31.6 57.9 15.8 21.1 26.3 15.8 26.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3
58 32 32 25 12 9 13 11 13 7 0 3 0 0 0

100.0 55.2 55.2 43.1 20.7 15.5 22.4 19.0 22.4 12.1 0.0 5.2 0.0 0.0 0.0
19 6 5 13 2 2 3 5 3 0 0 0 0 0 0

100.0 31.6 26.3 68.4 10.5 10.5 15.8 26.3 15.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
14 5 4 9 4 2 3 4 1 0 0 0 1 1 0

100.0 35.7 28.6 64.3 28.6 14.3 21.4 28.6 7.1 0.0 0.0 0.0 7.1 7.1 0.0
101 53 49 48 13 20 18 15 16 19 0 4 0 0 2

100.0 52.5 48.5 47.5 12.9 19.8 17.8 14.9 15.8 18.8 0.0 4.0 0.0 0.0 2.0
190 82 60 122 26 52 27 34 32 25 1 3 5 1 1

100.0 43.2 31.6 64.2 13.7 27.4 14.2 17.9 16.8 13.2 0.5 1.6 2.6 0.5 0.5
18 6 2 12 5 4 8 3 3 1 0 0 0 0 0

100.0 33.3 11.1 66.7 27.8 22.2 44.4 16.7 16.7 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
244 97 64 125 29 36 44 42 29 21 4 4 16 18 11

100.0 39.8 26.2 51.2 11.9 14.8 18.0 17.2 11.9 8.6 1.6 1.6 6.6 7.4 4.5
21 6 4 12 1 3 5 4 3 3 0 0 1 1 1

100.0 28.6 19.0 57.1 4.8 14.3 23.8 19.0 14.3 14.3 0.0 0.0 4.8 4.8 4.8

５０～５９歳

６０～６９歳

男性

女性

性別無回答

２０～２９歳

経営者、自営業者

企業等の勤め人

学校の教職員

性
・
年
齢
別

７０歳以上

年齢無回答

農林業者

漁業者

３０～３９歳

４０～４９歳

医療等の関係者

その他の公務員

他の専門職・自由業

臨時職・パート

 

職
業
別

宇部市全体

山口県全体

主婦（夫）

学生

その他

職業無回答



Ｑ８　障害のある人に関することがらで、問題があると思うこと
全
 
 
体

障
害
の
あ
る
人
や
障
害
に

つ
い
て
人
々
の
理
解
が
不

足
し
て
い
る
こ
と

働
け
る
場
所
や
機
会
が
少

な
い
こ
と

就
職
、

職
場
で
不
利
な
扱

い
を
受
け
る
こ
と

結
婚
問
題
で
周
囲
が
反
対

す
る
こ
と

差
別
的
な
言
動
を
す
る
こ

と 悪
徳
商
法
な
ど
障
害
者
が

被
害
者
と
な
る
犯
罪
が
増

加
し
て
い
る
こ
と

ア
パ
ー

ト
な
ど
へ
の
入
居

が
障
害
者
と
い
う
だ
け
で

制
限
さ
れ
る
こ
と

ス
ポ
ー

ツ
・
文
化
活
動
・

地
域
活
動
に
気
軽
に
参
加

で
き
な
い
こ
と

施
設
等
の
受
入
れ
体
制
が

十
分
で
な
い
こ
と

交
通
機
関
、

道
路
、

店

舗
、

公
園
な
ど
の
利
用
が

不
便
な
こ
と

一
般
社
会
や
施
設
内
に
お

い
て
、

い
じ
め
や
虐
待
に

あ
う
こ
と

メ
ー

ル
や
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ

ト
で
悪
質
な
書
き
込
み
や

嫌
が
ら
せ
を
行
う
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

931 521 410 200 94 233 119 51 33 165 189 81 10 7 39 58 34
100.0 56.0 44.0 21.5 10.1 25.0 12.8 5.5 3.5 17.7 20.3 8.7 1.1 0.8 4.2 6.2 3.7
2293 1293 1115 504 203 551 222 116 117 437 475 185 19 18 102 126 64

100.0 56.4 48.6 22.0 8.9 24.0 9.7 5.1 5.1 19.1 20.7 8.1 0.8 0.8 4.4 5.5 2.8
364 204 158 94 35 89 44 21 16 55 74 23 3 4 14 24 12

100.0 56.0 43.4 25.8 9.6 24.5 12.1 5.8 4.4 15.1 20.3 6.3 0.8 1.1 3.8 6.6 3.3
548 309 241 104 56 141 72 28 17 106 112 58 7 2 25 32 20

100.0 56.4 44.0 19.0 10.2 25.7 13.1 5.1 3.1 19.3 20.4 10.6 1.3 0.4 4.6 5.8 3.6
19 8 11 2 3 3 3 2 0 4 3 0 0 1 0 2 2

100.0 42.1 57.9 10.5 15.8 15.8 15.8 10.5 0.0 21.1 15.8 0.0 0.0 5.3 0.0 10.5 10.5
85 54 26 21 8 34 10 3 2 12 13 16 1 1 3 4 3

100.0 63.5 30.6 24.7 9.4 40.0 11.8 3.5 2.4 14.1 15.3 18.8 1.2 1.2 3.5 4.7 3.5
118 67 48 26 8 32 13 6 3 27 29 17 3 0 3 2 2

100.0 56.8 40.7 22.0 6.8 27.1 11.0 5.1 2.5 22.9 24.6 14.4 2.5 0.0 2.5 1.7 1.7
92 62 45 25 5 32 10 6 3 19 20 9 1 0 2 0 0

100.0 67.4 48.9 27.2 5.4 34.8 10.9 6.5 3.3 20.7 21.7 9.8 1.1 0.0 2.2 0.0 0.0
190 115 99 43 13 47 19 12 7 35 51 13 0 1 5 8 5

100.0 60.5 52.1 22.6 6.8 24.7 10.0 6.3 3.7 18.4 26.8 6.8 0.0 0.5 2.6 4.2 2.6
200 108 100 41 24 45 30 9 11 40 37 14 2 1 11 12 6

100.0 54.0 50.0 20.5 12.0 22.5 15.0 4.5 5.5 20.0 18.5 7.0 1.0 0.5 5.5 6.0 3.0
228 107 81 42 33 40 34 13 7 28 36 12 3 3 15 31 16

100.0 46.9 35.5 18.4 14.5 17.5 14.9 5.7 3.1 12.3 15.8 5.3 1.3 1.3 6.6 13.6 7.0
18 8 11 2 3 3 3 2 0 4 3 0 0 1 0 1 2

100.0 44.4 61.1 11.1 16.7 16.7 16.7 11.1 0.0 22.2 16.7 0.0 0.0 5.6 0.0 5.6 11.1
23 12 12 5 2 5 3 0 1 3 6 1 0 0 2 3 0

100.0 52.2 52.2 21.7 8.7 21.7 13.0 0.0 4.3 13.0 26.1 4.3 0.0 0.0 8.7 13.0 0.0
5 2 4 2 0 0 1 2 1 1 2 0 0 0 0 0 0

100.0 40.0 80.0 40.0 0.0 0.0 20.0 40.0 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
57 34 25 11 5 15 7 1 2 10 8 5 0 2 3 3 3

100.0 59.6 43.9 19.3 8.8 26.3 12.3 1.8 3.5 17.5 14.0 8.8 0.0 3.5 5.3 5.3 5.3
162 101 68 45 14 45 15 13 4 26 34 11 2 1 7 6 5

100.0 62.3 42.0 27.8 8.6 27.8 9.3 8.0 2.5 16.0 21.0 6.8 1.2 0.6 4.3 3.7 3.1
19 16 10 6 2 3 2 0 0 7 6 0 0 0 0 0 1

100.0 84.2 52.6 31.6 10.5 15.8 10.5 0.0 0.0 36.8 31.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3
58 37 29 15 6 15 6 1 3 14 16 6 0 0 1 1 2

100.0 63.8 50.0 25.9 10.3 25.9 10.3 1.7 5.2 24.1 27.6 10.3 0.0 0.0 1.7 1.7 3.4
19 8 8 3 2 5 2 0 0 4 4 2 0 0 1 1 0

100.0 42.1 42.1 15.8 10.5 26.3 10.5 0.0 0.0 21.1 21.1 10.5 0.0 0.0 5.3 5.3 0.0
14 6 6 3 1 4 1 0 2 1 4 2 1 0 1 2 0

100.0 42.9 42.9 21.4 7.1 28.6 7.1 0.0 14.3 7.1 28.6 14.3 7.1 0.0 7.1 14.3 0.0
101 62 52 24 9 25 13 7 4 17 18 9 0 1 2 6 3

100.0 61.4 51.5 23.8 8.9 24.8 12.9 6.9 4.0 16.8 17.8 8.9 0.0 1.0 2.0 5.9 3.0
190 105 89 31 17 55 27 10 4 51 42 24 2 0 6 5 4

100.0 55.3 46.8 16.3 8.9 28.9 14.2 5.3 2.1 26.8 22.1 12.6 1.1 0.0 3.2 2.6 2.1
18 13 3 4 0 9 0 1 1 3 3 1 1 0 0 0 1

100.0 72.2 16.7 22.2 0.0 50.0 0.0 5.6 5.6 16.7 16.7 5.6 5.6 0.0 0.0 0.0 5.6
244 114 92 48 33 49 38 14 11 24 43 20 4 2 16 30 13

100.0 46.7 37.7 19.7 13.5 20.1 15.6 5.7 4.5 9.8 17.6 8.2 1.6 0.8 6.6 12.3 5.3
21 11 12 3 3 3 4 2 0 4 3 0 0 1 0 1 2

100.0 52.4 57.1 14.3 14.3 14.3 19.0 9.5 0.0 19.0 14.3 0.0 0.0 4.8 0.0 4.8 9.5

職
業
別

宇部市全体

山口県全体

主婦（夫）

学生

その他

職業無回答

医療等の関係者

その他の公務員

他の専門職・自由業

臨時職・パート

経営者、自営業者

企業等の勤め人

学校の教職員

性
・
年
齢
別

７０歳以上

年齢無回答

農林業者

漁業者

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

男性

女性

性別無回答

２０～２９歳



Ｑ９　同和問題の解決に関して、現在問題があると思うこと
全
 
 
体

偏
見
が
残

っ
て
い
る
こ
と

差
別
的
言
動
を
す
る
こ
と

メ
ー

ル
や
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ

ト
で
悪
質
な
書
き
込
み
や

嫌
が
ら
せ
を
行
う
こ
と

結
婚
問
題
で
周
囲
が
反
対

す
る
こ
と

就
職
、

職
場
で
不
利
な
扱

い
を
受
け
る
こ
と

え
せ
同
和
行
為
が
あ
る
こ

と そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

931 466 121 22 261 41 98 44 111 139 68
100.0 50.1 13.0 2.4 28.0 4.4 10.5 4.7 11.9 14.9 7.3
2293 1291 445 57 634 106 268 72 276 303 46

100.0 56.3 19.4 2.5 27.6 4.6 11.7 3.1 12.0 13.2 2.0
364 174 47 11 90 18 58 20 46 52 22

100.0 47.8 12.9 3.0 24.7 4.9 15.9 5.5 12.6 14.3 6.0
548 280 73 11 165 22 38 22 64 85 44

100.0 51.1 13.3 2.0 30.1 4.0 6.9 4.0 11.7 15.5 8.0
19 12 1 0 6 1 2 2 1 2 2

100.0 63.2 5.3 0.0 31.6 5.3 10.5 10.5 5.3 10.5 10.5
85 39 20 2 11 5 6 5 10 22 3

100.0 45.9 23.5 2.4 12.9 5.9 7.1 5.9 11.8 25.9 3.5
118 57 22 7 25 8 10 6 8 23 5

100.0 48.3 18.6 5.9 21.2 6.8 8.5 5.1 6.8 19.5 4.2
92 45 15 1 23 3 14 2 12 12 6

100.0 48.9 16.3 1.1 25.0 3.3 15.2 2.2 13.0 13.0 6.5
190 114 22 2 50 11 27 11 19 17 17

100.0 60.0 11.6 1.1 26.3 5.8 14.2 5.8 10.0 8.9 8.9
200 102 24 7 67 4 22 11 27 22 15

100.0 51.0 12.0 3.5 33.5 2.0 11.0 5.5 13.5 11.0 7.5
228 98 17 3 79 9 17 7 34 41 20

100.0 43.0 7.5 1.3 34.6 3.9 7.5 3.1 14.9 18.0 8.8
18 11 1 0 6 1 2 2 1 2 2

100.0 61.1 5.6 0.0 33.3 5.6 11.1 11.1 5.6 11.1 11.1
23 12 0 0 12 0 3 0 4 3 0

100.0 52.2 0.0 0.0 52.2 0.0 13.0 0.0 17.4 13.0 0.0
5 2 0 0 1 1 0 0 2 0 1

100.0 40.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0 20.0
57 31 6 2 23 4 8 3 6 8 1

100.0 54.4 10.5 3.5 40.4 7.0 14.0 5.3 10.5 14.0 1.8
162 78 25 6 38 5 26 14 24 19 7

100.0 48.1 15.4 3.7 23.5 3.1 16.0 8.6 14.8 11.7 4.3
19 12 2 0 6 1 1 0 1 1 4

100.0 63.2 10.5 0.0 31.6 5.3 5.3 0.0 5.3 5.3 21.1
58 26 5 1 11 3 11 2 4 14 5

100.0 44.8 8.6 1.7 19.0 5.2 19.0 3.4 6.9 24.1 8.6
19 14 3 0 4 0 4 0 1 2 1

100.0 73.7 15.8 0.0 21.1 0.0 21.1 0.0 5.3 10.5 5.3
14 5 1 0 2 0 1 3 2 2 1

100.0 35.7 7.1 0.0 14.3 0.0 7.1 21.4 14.3 14.3 7.1
101 61 19 3 22 6 9 4 5 15 9

100.0 60.4 18.8 3.0 21.8 5.9 8.9 4.0 5.0 14.9 8.9
190 105 28 2 60 9 13 7 25 21 13

100.0 55.3 14.7 1.1 31.6 4.7 6.8 3.7 13.2 11.1 6.8
18 11 6 0 2 1 1 1 4 2 0

100.0 61.1 33.3 0.0 11.1 5.6 5.6 5.6 22.2 11.1 0.0
244 96 25 8 73 10 18 8 32 50 24

100.0 39.3 10.2 3.3 29.9 4.1 7.4 3.3 13.1 20.5 9.8
21 13 1 0 7 1 3 2 1 2 2

100.0 61.9 4.8 0.0 33.3 4.8 14.3 9.5 4.8 9.5 9.5

５０～５９歳

６０～６９歳

男性

女性

性別無回答

２０～２９歳

経営者、自営業者

企業等の勤め人

学校の教職員

性
・
年
齢
別

７０歳以上

年齢無回答

農林業者

漁業者

３０～３９歳

４０～４９歳

医療等の関係者

その他の公務員

他の専門職・自由業

臨時職・パート

 

職
業
別

宇部市全体

山口県全体

主婦（夫）

学生

その他

職業無回答



Ｑ１０　同和問題の解決に必要なこと
全
 
 
体

人
権
教
育
・
啓
発
広
報
活

動
を
推
進
す
る

住
民
の
利
用
し
や
す
い
人

権
相
談
支
援
体
制
を
充
実

す
る

え
せ
同
和
行
為
を
排
除
す

る 人
権
問
題
に
つ
い
て
、

自

由
な
意
見
交
換
が
で
き
る

環
境
を
つ
く
る

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

931 267 200 153 238 60 113 207 31
100.0 28.7 21.5 16.4 25.6 6.4 12.1 22.2 3.3
2293 709 601 449 681 135 248 386 76

100.0 30.9 26.2 19.6 29.7 5.9 10.8 16.8 3.3
364 101 66 87 93 25 47 72 13

100.0 27.7 18.1 23.9 25.5 6.9 12.9 19.8 3.6
548 163 132 63 143 32 62 130 17

100.0 29.7 24.1 11.5 26.1 5.8 11.3 23.7 3.1
19 3 2 3 2 3 4 5 1

100.0 15.8 10.5 15.8 10.5 15.8 21.1 26.3 5.3
85 21 17 15 23 6 4 22 2

100.0 24.7 20.0 17.6 27.1 7.1 4.7 25.9 2.4
118 31 30 18 26 10 6 33 0

100.0 26.3 25.4 15.3 22.0 8.5 5.1 28.0 0.0
92 31 17 18 21 9 10 19 0

100.0 33.7 18.5 19.6 22.8 9.8 10.9 20.7 0.0
190 66 43 36 49 14 20 37 5

100.0 34.7 22.6 18.9 25.8 7.4 10.5 19.5 2.6
200 50 47 35 59 11 28 40 9

100.0 25.0 23.5 17.5 29.5 5.5 14.0 20.0 4.5
228 65 44 28 58 7 41 52 14

100.0 28.5 19.3 12.3 25.4 3.1 18.0 22.8 6.1
18 3 2 3 2 3 4 4 1

100.0 16.7 11.1 16.7 11.1 16.7 22.2 22.2 5.6
23 10 4 4 6 0 7 3 0

100.0 43.5 17.4 17.4 26.1 0.0 30.4 13.0 0.0
5 0 0 1 0 1 2 0 1

100.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 40.0 0.0 20.0
57 17 10 12 18 5 6 10 2

100.0 29.8 17.5 21.1 31.6 8.8 10.5 17.5 3.5
162 41 36 33 46 13 20 35 4

100.0 25.3 22.2 20.4 28.4 8.0 12.3 21.6 2.5
19 9 5 3 9 0 2 1 1

100.0 47.4 26.3 15.8 47.4 0.0 10.5 5.3 5.3
58 14 14 13 13 4 2 14 1

100.0 24.1 24.1 22.4 22.4 6.9 3.4 24.1 1.7
19 8 2 5 3 1 1 3 0

100.0 42.1 10.5 26.3 15.8 5.3 5.3 15.8 0.0
14 4 1 2 3 3 3 1 0

100.0 28.6 7.1 14.3 21.4 21.4 21.4 7.1 0.0
101 37 18 19 30 6 4 25 3

100.0 36.6 17.8 18.8 29.7 5.9 4.0 24.8 3.0
190 57 48 19 42 13 23 44 7

100.0 30.0 25.3 10.0 22.1 6.8 12.1 23.2 3.7
18 5 6 4 3 1 3 1 0

100.0 27.8 33.3 22.2 16.7 5.6 16.7 5.6 0.0
244 61 53 34 62 10 36 66 11

100.0 25.0 21.7 13.9 25.4 4.1 14.8 27.0 4.5
21 4 3 4 3 3 4 4 1

100.0 19.0 14.3 19.0 14.3 14.3 19.0 19.0 4.8

職
業
別

宇部市全体

山口県全体

主婦（夫）

学生

その他

職業無回答

医療等の関係者

その他の公務員

他の専門職・自由業

臨時職・パート

経営者、自営業者

企業等の勤め人

学校の教職員

性
・
年
齢
別

７０歳以上

年齢無回答

農林業者

漁業者

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

男性

女性

性別無回答

２０～２９歳



Ｑ１１　外国人に関することがらで、問題があると思うこと
全
 
 
体

言
葉
や
習
慣
な
ど
が
違
う

の
で
、

社
会
に
受
け
入
れ

ら
れ
に
く
い
こ
と

住
宅
を
安
易
に
借
り
る
こ

と
が
で
き
な
い
こ
と

言
葉
が
異
な
る
た
め
、

日

常
生
活
に
必
要
な
情
報
が

得
に
く
い
こ
と

結
婚
問
題
で
周
囲
が
反
対

す
る
こ
と

就
職
、

職
場
で
不
利
な
扱

い
を
受
け
る
こ
と

選
挙
な
ど
、

制
度
面
で
の

制
約
を
受
け
る
こ
と

病
院
や
公
共
施
設
等
に
外

国
語
に
よ
る
表
示
が
少
な

い
こ
と

じ
ろ
じ
ろ
見
ら
れ
た
り
、

避
け
ら
れ
た
り
す
る
こ
と

メ
ー

ル
や
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ

ト
で
悪
質
な
書
き
込
み
や

嫌
が
ら
せ
を
行
う
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

931 332 95 474 95 92 118 208 107 10 15 91 148 26
100.0 35.7 10.2 50.9 10.2 9.9 12.7 22.3 11.5 1.1 1.6 9.8 15.9 2.8
2293 928 262 1156 202 296 306 524 233 16 32 233 300 90

100.0 40.5 11.4 50.4 8.8 12.9 13.3 22.9 10.2 0.7 1.4 10.2 13.1 3.9
364 136 35 181 39 34 54 79 43 6 8 44 53 6

100.0 37.4 9.6 49.7 10.7 9.3 14.8 21.7 11.8 1.6 2.2 12.1 14.6 1.6
548 188 60 288 54 56 62 126 62 4 6 46 92 15

100.0 34.3 10.9 52.6 9.9 10.2 11.3 23.0 11.3 0.7 1.1 8.4 16.8 2.7
19 8 0 5 2 2 2 3 2 0 1 1 3 5

100.0 42.1 0.0 26.3 10.5 10.5 10.5 15.8 10.5 0.0 5.3 5.3 15.8 26.3
85 33 14 40 1 9 11 21 16 2 1 4 12 3

100.0 38.8 16.5 47.1 1.2 10.6 12.9 24.7 18.8 2.4 1.2 4.7 14.1 3.5
118 44 12 61 5 9 18 32 18 2 0 10 14 0

100.0 37.3 10.2 51.7 4.2 7.6 15.3 27.1 15.3 1.7 0.0 8.5 11.9 0.0
92 44 7 53 4 15 11 23 14 0 1 9 4 0

100.0 47.8 7.6 57.6 4.3 16.3 12.0 25.0 15.2 0.0 1.1 9.8 4.3 0.0
190 64 24 112 19 16 29 46 21 0 5 20 20 2

100.0 33.7 12.6 58.9 10.0 8.4 15.3 24.2 11.1 0.0 2.6 10.5 10.5 1.1
200 77 20 101 30 23 23 35 19 3 6 17 40 4

100.0 38.5 10.0 50.5 15.0 11.5 11.5 17.5 9.5 1.5 3.0 8.5 20.0 2.0
228 62 18 102 34 18 24 48 17 3 1 30 55 13

100.0 27.2 7.9 44.7 14.9 7.9 10.5 21.1 7.5 1.3 0.4 13.2 24.1 5.7
18 8 0 5 2 2 2 3 2 0 1 1 3 4

100.0 44.4 0.0 27.8 11.1 11.1 11.1 16.7 11.1 0.0 5.6 5.6 16.7 22.2
23 7 1 10 1 3 4 4 1 0 0 5 3 1

100.0 30.4 4.3 43.5 4.3 13.0 17.4 17.4 4.3 0.0 0.0 21.7 13.0 4.3
5 2 1 4 0 2 1 1 0 0 0 0 0 1

100.0 40.0 20.0 80.0 0.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0
57 23 6 34 7 5 3 16 5 1 2 6 7 0

100.0 40.4 10.5 59.6 12.3 8.8 5.3 28.1 8.8 1.8 3.5 10.5 12.3 0.0
162 64 25 88 16 16 27 39 21 1 3 21 17 0

100.0 39.5 15.4 54.3 9.9 9.9 16.7 24.1 13.0 0.6 1.9 13.0 10.5 0.0
19 8 1 14 2 2 0 7 2 0 0 0 1 0

100.0 42.1 5.3 73.7 10.5 10.5 0.0 36.8 10.5 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0
58 22 4 38 3 5 11 13 6 0 1 3 7 3

100.0 37.9 6.9 65.5 5.2 8.6 19.0 22.4 10.3 0.0 1.7 5.2 12.1 5.2
19 6 2 7 1 0 3 4 2 1 0 0 2 0

100.0 31.6 10.5 36.8 5.3 0.0 15.8 21.1 10.5 5.3 0.0 0.0 10.5 0.0
14 3 1 6 2 0 1 2 1 0 0 3 4 0

100.0 21.4 7.1 42.9 14.3 0.0 7.1 14.3 7.1 0.0 0.0 21.4 28.6 0.0
101 48 12 54 7 10 11 23 11 1 3 8 12 1

100.0 47.5 11.9 53.5 6.9 9.9 10.9 22.8 10.9 1.0 3.0 7.9 11.9 1.0
190 60 17 105 19 18 27 40 26 2 2 14 28 3

100.0 31.6 8.9 55.3 10.0 9.5 14.2 21.1 13.7 1.1 1.1 7.4 14.7 1.6
18 6 4 9 0 3 3 4 6 1 0 1 0 1

100.0 33.3 22.2 50.0 0.0 16.7 16.7 22.2 33.3 5.6 0.0 5.6 0.0 5.6
244 74 20 98 35 26 24 51 24 3 3 29 63 12

100.0 30.3 8.2 40.2 14.3 10.7 9.8 20.9 9.8 1.2 1.2 11.9 25.8 4.9
21 9 1 7 2 2 3 4 2 0 1 1 4 4

100.0 42.9 4.8 33.3 9.5 9.5 14.3 19.0 9.5 0.0 4.8 4.8 19.0 19.0

５０～５９歳

６０～６９歳

男性

女性

性別無回答

２０～２９歳

経営者、自営業者

企業等の勤め人

学校の教職員

性
・
年
齢
別

７０歳以上

年齢無回答

農林業者

漁業者

３０～３９歳

４０～４９歳

医療等の関係者

その他の公務員

他の専門職・自由業

臨時職・パート

職
業
別

宇部市全体

山口県全体

主婦（夫）

学生

その他

職業無回答



Ｑ１２　感染症患者等についてのことがらで、問題があると思うこと

全
 
 
体

治
療
や
入
院
を
断
る
こ
と

治
療
に
よ
る
薬
害
の
被
害

を
被

っ
て
い
る
こ
と

結
婚
問
題
で
周
囲
が
反
対

す
る
こ
と

就
職
、

職
場
で
不
利
な
扱

い
を
受
け
る
こ
と

無
断
で
エ
イ
ズ
検
査
を
す

る
こ
と

差
別
的
な
言
動
を
す
る
こ

と ア
パ
ー

ト
等
の
入
居
を
拒

否
す
る
こ
と

ホ
テ
ル
等
で
の
宿
泊
や
飲

食
店
へ
の
入
店
な
ど
を
拒

否
す
る
こ
と

メ
ー

ル
や
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ

ト
で
悪
質
な
書
き
込
み
や

嫌
が
ら
せ
を
行
う
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

931 294 282 160 178 60 260 42 90 29 14 84 232 24
100.0 31.6 30.3 17.2 19.1 6.4 27.9 4.5 9.7 3.1 1.5 9.0 24.9 2.6
2293 744 694 350 496 151 666 122 212 63 30 185 527 93

100.0 32.4 30.3 15.3 21.6 6.6 29.0 5.3 9.2 2.7 1.3 8.1 23.0 4.1
364 102 110 61 74 25 98 14 29 11 2 43 99 5

100.0 28.0 30.2 16.8 20.3 6.9 26.9 3.8 8.0 3.0 0.5 11.8 27.2 1.4
548 188 170 96 102 35 159 28 61 18 11 39 128 14

100.0 34.3 31.0 17.5 18.6 6.4 29.0 5.1 11.1 3.3 2.0 7.1 23.4 2.6
19 4 2 3 2 0 3 0 0 0 1 2 5 5

100.0 21.1 10.5 15.8 10.5 0.0 15.8 0.0 0.0 0.0 5.3 10.5 26.3 26.3
85 29 23 10 19 9 32 8 17 4 2 4 15 2

100.0 34.1 27.1 11.8 22.4 10.6 37.6 9.4 20.0 4.7 2.4 4.7 17.6 2.4
118 51 36 14 17 8 41 7 12 2 4 5 29 0

100.0 43.2 30.5 11.9 14.4 6.8 34.7 5.9 10.2 1.7 3.4 4.2 24.6 0.0
92 29 40 9 17 4 32 4 8 4 1 8 15 0

100.0 31.5 43.5 9.8 18.5 4.3 34.8 4.3 8.7 4.3 1.1 8.7 16.3 0.0
190 54 73 32 41 14 54 7 15 5 4 22 36 2

100.0 28.4 38.4 16.8 21.6 7.4 28.4 3.7 7.9 2.6 2.1 11.6 18.9 1.1
200 58 59 43 47 14 61 7 15 7 1 17 54 7

100.0 29.0 29.5 21.5 23.5 7.0 30.5 3.5 7.5 3.5 0.5 8.5 27.0 3.5
228 69 49 49 35 11 37 9 23 7 1 26 78 9

100.0 30.3 21.5 21.5 15.4 4.8 16.2 3.9 10.1 3.1 0.4 11.4 34.2 3.9
18 4 2 3 2 0 3 0 0 0 1 2 5 4

100.0 22.2 11.1 16.7 11.1 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 5.6 11.1 27.8 22.2
23 9 9 3 5 2 6 0 2 0 0 2 6 0

100.0 39.1 39.1 13.0 21.7 8.7 26.1 0.0 8.7 0.0 0.0 8.7 26.1 0.0
5 1 3 0 3 1 0 1 1 1 0 0 0 1

100.0 20.0 60.0 0.0 60.0 20.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0
57 17 20 7 14 3 17 2 5 1 0 8 12 2

100.0 29.8 35.1 12.3 24.6 5.3 29.8 3.5 8.8 1.8 0.0 14.0 21.1 3.5
162 55 58 27 28 11 45 8 20 7 1 15 39 1

100.0 34.0 35.8 16.7 17.3 6.8 27.8 4.9 12.3 4.3 0.6 9.3 24.1 0.6
19 7 8 1 7 3 6 1 1 1 0 1 1 0

100.0 36.8 42.1 5.3 36.8 15.8 31.6 5.3 5.3 5.3 0.0 5.3 5.3 0.0
58 17 19 11 11 5 20 4 6 2 3 3 10 3

100.0 29.3 32.8 19.0 19.0 8.6 34.5 6.9 10.3 3.4 5.2 5.2 17.2 5.2
19 4 3 1 1 2 5 0 0 1 0 0 10 0

100.0 21.1 15.8 5.3 5.3 10.5 26.3 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 52.6 0.0
14 3 1 2 1 0 5 2 1 0 1 2 4 0

100.0 21.4 7.1 14.3 7.1 0.0 35.7 14.3 7.1 0.0 7.1 14.3 28.6 0.0
101 43 35 13 26 8 30 6 10 3 2 5 19 0

100.0 42.6 34.7 12.9 25.7 7.9 29.7 5.9 9.9 3.0 2.0 5.0 18.8 0.0
190 60 65 35 30 13 63 3 22 7 4 14 41 3

100.0 31.6 34.2 18.4 15.8 6.8 33.2 1.6 11.6 3.7 2.1 7.4 21.6 1.6
18 6 7 1 5 2 11 2 2 0 1 0 1 1

100.0 33.3 38.9 5.6 27.8 11.1 61.1 11.1 11.1 0.0 5.6 0.0 5.6 5.6
244 66 51 54 44 10 49 13 20 6 1 32 83 9

100.0 27.0 20.9 22.1 18.0 4.1 20.1 5.3 8.2 2.5 0.4 13.1 34.0 3.7
21 6 3 5 3 0 3 0 0 0 1 2 6 4

100.0 28.6 14.3 23.8 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 4.8 9.5 28.6 19.0

職
業
別

宇部市全体

山口県全体

主婦（夫）

学生

その他

職業無回答

医療等の関係者

その他の公務員

他の専門職・自由業

臨時職・パート

経営者、自営業者

企業等の勤め人

学校の教職員

性
・
年
齢
別

７０歳以上

年齢無回答

農林業者

漁業者

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

男性

女性

性別無回答

２０～２９歳



Ｑ１３　ハンセン病問題について、問題があると思うこと
全
 
 
体

ハ
ン
セ
ン
病
療
養
所
の
外

で
自
立
し
た
生
活
を
営
む

こ
と
が
困
難
な
こ
と

差
別
的
な
言
動
を
す
る
こ

と ふ
る
さ
と
へ
の
帰
郷
の
問

題
等
地
域
社
会
で
の
理
解

が
十
分
で
な
い
こ
と

ア
パ
ー

ト
等
の
入
居
を
拒

否
す
る
こ
と

ホ
テ
ル
等
で
の
宿
泊
や
飲

食
店
へ
の
入
店
な
ど
を
拒

否
す
る
こ
と

メ
ー

ル
や
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ

ト
で
悪
質
な
書
き
込
み
や

嫌
が
ら
せ
を
行
う
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

931 336 221 232 31 89 8 10 68 264 80
100.0 36.1 23.7 24.9 3.3 9.6 0.9 1.1 7.3 28.4 8.6
2293 934 650 643 100 187 28 16 158 625 106

100.0 40.7 28.3 28.0 4.4 8.2 1.2 0.7 6.9 27.3 4.6
364 111 87 93 12 36 4 4 36 101 31

100.0 30.5 23.9 25.5 3.3 9.9 1.1 1.1 9.9 27.7 8.5
548 221 131 135 19 53 4 5 31 160 42

100.0 40.3 23.9 24.6 3.5 9.7 0.7 0.9 5.7 29.2 7.7
19 4 3 4 0 0 0 1 1 3 7

100.0 21.1 15.8 21.1 0.0 0.0 0.0 5.3 5.3 15.8 36.8
85 26 21 16 5 8 1 2 2 32 6

100.0 30.6 24.7 18.8 5.9 9.4 1.2 2.4 2.4 37.6 7.1
118 44 33 20 5 11 0 3 5 38 8

100.0 37.3 28.0 16.9 4.2 9.3 0.0 2.5 4.2 32.2 6.8
92 39 35 20 2 9 0 1 4 20 5

100.0 42.4 38.0 21.7 2.2 9.8 0.0 1.1 4.3 21.7 5.4
190 73 53 52 4 17 2 1 17 41 19

100.0 38.4 27.9 27.4 2.1 8.9 1.1 0.5 8.9 21.6 10.0
200 78 39 63 5 25 2 2 14 52 17

100.0 39.0 19.5 31.5 2.5 12.5 1.0 1.0 7.0 26.0 8.5
228 72 37 57 10 19 3 0 25 78 19

100.0 31.6 16.2 25.0 4.4 8.3 1.3 0.0 11.0 34.2 8.3
18 4 3 4 0 0 0 1 1 3 6

100.0 22.2 16.7 22.2 0.0 0.0 0.0 5.6 5.6 16.7 33.3
23 8 4 4 0 2 0 0 4 6 4

100.0 34.8 17.4 17.4 0.0 8.7 0.0 0.0 17.4 26.1 17.4
5 2 1 2 1 0 0 0 0 0 2

100.0 40.0 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0
57 20 12 19 3 4 1 0 7 11 5

100.0 35.1 21.1 33.3 5.3 7.0 1.8 0.0 12.3 19.3 8.8
162 55 49 49 4 12 1 2 14 43 10

100.0 34.0 30.2 30.2 2.5 7.4 0.6 1.2 8.6 26.5 6.2
19 8 7 3 0 3 0 0 0 4 3

100.0 42.1 36.8 15.8 0.0 15.8 0.0 0.0 0.0 21.1 15.8
58 27 14 13 2 8 0 0 3 16 4

100.0 46.6 24.1 22.4 3.4 13.8 0.0 0.0 5.2 27.6 6.9
19 5 4 1 1 2 1 0 1 7 1

100.0 26.3 21.1 5.3 5.3 10.5 5.3 0.0 5.3 36.8 5.3
14 2 3 3 0 0 0 0 1 9 0

100.0 14.3 21.4 21.4 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 64.3 0.0
101 42 22 22 3 4 0 3 3 36 8

100.0 41.6 21.8 21.8 3.0 4.0 0.0 3.0 3.0 35.6 7.9
190 76 53 50 5 24 2 2 9 49 12

100.0 40.0 27.9 26.3 2.6 12.6 1.1 1.1 4.7 25.8 6.3
18 9 7 4 1 0 0 1 0 2 3

100.0 50.0 38.9 22.2 5.6 0.0 0.0 5.6 0.0 11.1 16.7
244 77 41 57 10 30 3 1 25 77 22

100.0 31.6 16.8 23.4 4.1 12.3 1.2 0.4 10.2 31.6 9.0
21 5 4 5 1 0 0 1 1 4 6

100.0 23.8 19.0 23.8 4.8 0.0 0.0 4.8 4.8 19.0 28.6

職
業
別

宇部市全体

山口県全体

主婦（夫）

学生

その他

職業無回答

医療等の関係者

その他の公務員

他の専門職・自由業

臨時職・パート

経営者、自営業者

企業等の勤め人

学校の教職員

性
・
年
齢
別

７０歳以上

年齢無回答

農林業者

漁業者

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

男性

女性

性別無回答

２０～２９歳



Ｑ１４　罪や非行を犯した人が社会復帰する際に、問題だと思うこと
全
 
 
体

更
正
し
た
人
た
ち
に
対
す

る
誤

っ
た
認
識
や
偏
見
が

存
在
し
て
い
る
こ
と

就
職
、

職
場
で
不
利
な
扱

い
を
す
る
こ
と

ア
パ
ー

ト
等
の
入
居
を
拒

否
す
る
こ
と

結
婚
問
題
で
周
囲
が
反
対

す
る
こ
と

じ
ろ
じ
ろ
見
ら
れ
た
り
、

避
け
ら
れ
た
り
す
る
こ
と

メ
ー

ル
や
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ

ト
で
悪
質
な
書
き
込
み
や

嫌
が
ら
せ
を
行
う
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

931 529 345 49 83 91 31 33 73 136 51
100.0 56.8 37.1 5.3 8.9 9.8 3.3 3.5 7.8 14.6 5.5
2293 1460 973 102 199 289 78 49 173 255 76

100.0 63.7 42.4 4.4 8.7 12.6 3.4 2.1 7.5 11.1 3.3
364 210 130 15 30 38 9 15 33 55 18

100.0 57.7 35.7 4.1 8.2 10.4 2.5 4.1 9.1 15.1 4.9
548 309 212 33 49 51 22 17 39 80 28

100.0 56.4 38.7 6.0 8.9 9.3 4.0 3.1 7.1 14.6 5.1
19 10 3 1 4 2 0 1 1 1 5

100.0 52.6 15.8 5.3 21.1 10.5 0.0 5.3 5.3 5.3 26.3
85 47 32 1 1 8 4 2 9 14 5

100.0 55.3 37.6 1.2 1.2 9.4 4.7 2.4 10.6 16.5 5.9
118 63 42 3 4 11 8 7 10 16 5

100.0 53.4 35.6 2.5 3.4 9.3 6.8 5.9 8.5 13.6 4.2
92 54 39 6 3 6 4 6 5 10 5

100.0 58.7 42.4 6.5 3.3 6.5 4.3 6.5 5.4 10.9 5.4
190 110 76 9 11 17 5 7 15 26 9

100.0 57.9 40.0 4.7 5.8 8.9 2.6 3.7 7.9 13.7 4.7
200 130 76 14 26 25 3 4 8 27 10

100.0 65.0 38.0 7.0 13.0 12.5 1.5 2.0 4.0 13.5 5.0
228 116 77 15 34 22 7 6 25 42 12

100.0 50.9 33.8 6.6 14.9 9.6 3.1 2.6 11.0 18.4 5.3
18 9 3 1 4 2 0 1 1 1 5

100.0 50.0 16.7 5.6 22.2 11.1 0.0 5.6 5.6 5.6 27.8
23 10 9 1 5 4 0 0 2 4 2

100.0 43.5 39.1 4.3 21.7 17.4 0.0 0.0 8.7 17.4 8.7
5 4 3 1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 80.0 60.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
57 30 18 5 4 4 0 3 4 10 5

100.0 52.6 31.6 8.8 7.0 7.0 0.0 5.3 7.0 17.5 8.8
162 98 60 7 10 19 7 6 15 18 10

100.0 60.5 37.0 4.3 6.2 11.7 4.3 3.7 9.3 11.1 6.2
19 11 8 0 2 0 2 0 1 2 1

100.0 57.9 42.1 0.0 10.5 0.0 10.5 0.0 5.3 10.5 5.3
58 31 28 1 1 4 5 0 7 9 1

100.0 53.4 48.3 1.7 1.7 6.9 8.6 0.0 12.1 15.5 1.7
19 8 2 1 0 2 0 0 3 6 1

100.0 42.1 10.5 5.3 0.0 10.5 0.0 0.0 15.8 31.6 5.3
14 8 6 1 1 0 0 1 1 3 1

100.0 57.1 42.9 7.1 7.1 0.0 0.0 7.1 7.1 21.4 7.1
101 63 39 5 7 17 2 2 6 11 4

100.0 62.4 38.6 5.0 6.9 16.8 2.0 2.0 5.9 10.9 4.0
190 118 77 12 14 15 7 9 11 24 6

100.0 62.1 40.5 6.3 7.4 7.9 3.7 4.7 5.8 12.6 3.2
18 12 10 0 0 1 0 1 1 1 1

100.0 66.7 55.6 0.0 0.0 5.6 0.0 5.6 5.6 5.6 5.6
244 125 80 14 35 22 8 10 21 46 14

100.0 51.2 32.8 5.7 14.3 9.0 3.3 4.1 8.6 18.9 5.7
21 11 5 1 4 2 0 1 1 2 5

100.0 52.4 23.8 4.8 19.0 9.5 0.0 4.8 4.8 9.5 23.8

５０～５９歳

６０～６９歳

男性

女性

性別無回答

２０～２９歳

経営者、自営業者

企業等の勤め人

学校の教職員

性
・
年
齢
別

７０歳以上

年齢無回答

農林業者

漁業者

３０～３９歳

４０～４９歳

医療等の関係者

その他の公務員

他の専門職・自由業

臨時職・パート

 

職
業
別

宇部市全体

山口県全体

主婦（夫）

学生

その他

職業無回答



Ｑ１５　プライバシーの保護に関して、問題があると思うこと
全
 
 
体

個
人
情
報
の
不
正
な
取
扱

い
や
信
用
情
報
等
を
盗

用
・
流
出
す
る
こ
と

知
ら
な
い
企
業
や
団
体
か

ら
訪
問
や
電
話
に
よ
る
勧

誘
を
受
け
る
こ
と

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
か
ら
個

人
情
報
が
流
出
す
る
事
件

が
多
発
し
て
い
る
こ
と

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
の
掲
示

板
へ
の
書
き
込
み
や
電
子

メ
ー

ル
の
書
き
込
み

自
分
や
家
族
の
こ
と
に
つ

い
て
、

他
人
に
言
い
ふ
ら

さ
れ
る
こ
と

就
職
や
結
婚
な
ど
の
際

に
、

企
業
や
調
査
機
関
等

か
ら
調
査
さ
れ
る
こ
と

役
所
等
で
、

直
接
関
係
の

な
い
こ
と
を
書
か
さ
れ
た

り
聞
か
れ
た
り
す
る
こ
と

公
的
機
関
等
で
、

自
分
に

関
す
る
情
報
や
資
料
を
見

せ
て
も
ら
え
な
い
こ
と

事
件
や
事
故
な
ど
関
係
者

の
プ
ラ
イ
ベ
ー

ト
な
情
報

を
公
開
す
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

931 615 628 329 72 142 57 84 61 107 17 34 43 16
100.0 66.1 67.5 35.3 7.7 15.3 6.1 9.0 6.6 11.5 1.8 3.7 4.6 1.7
2293 1497 1546 817 153 409 139 161 128 258 29 82 78 63

100.0 65.3 67.4 35.6 6.7 17.8 6.1 7.0 5.6 11.3 1.3 3.6 3.4 2.7
364 237 255 127 28 45 15 35 25 34 7 12 18 6

100.0 65.1 70.1 34.9 7.7 12.4 4.1 9.6 6.9 9.3 1.9 3.3 4.9 1.6
548 369 360 201 42 91 42 48 35 73 8 21 25 8

100.0 67.3 65.7 36.7 7.7 16.6 7.7 8.8 6.4 13.3 1.5 3.8 4.6 1.5
19 9 13 1 2 6 0 1 1 0 2 1 0 2

100.0 47.4 68.4 5.3 10.5 31.6 0.0 5.3 5.3 0.0 10.5 5.3 0.0 10.5
85 59 54 30 11 19 9 9 10 14 3 1 3 0

100.0 69.4 63.5 35.3 12.9 22.4 10.6 10.6 11.8 16.5 3.5 1.2 3.5 0.0
118 92 80 45 13 19 10 14 9 14 2 0 0 2

100.0 78.0 67.8 38.1 11.0 16.1 8.5 11.9 7.6 11.9 1.7 0.0 0.0 1.7
92 74 70 44 16 11 3 5 3 9 2 1 0 0

100.0 80.4 76.1 47.8 17.4 12.0 3.3 5.4 3.3 9.8 2.2 1.1 0.0 0.0
190 128 138 69 10 13 10 20 14 24 4 8 9 4

100.0 67.4 72.6 36.3 5.3 6.8 5.3 10.5 7.4 12.6 2.1 4.2 4.7 2.1
200 136 145 80 13 33 9 17 16 28 3 6 5 2

100.0 68.0 72.5 40.0 6.5 16.5 4.5 8.5 8.0 14.0 1.5 3.0 2.5 1.0
228 117 129 60 7 41 16 18 8 18 1 17 26 6

100.0 51.3 56.6 26.3 3.1 18.0 7.0 7.9 3.5 7.9 0.4 7.5 11.4 2.6
18 9 12 1 2 6 0 1 1 0 2 1 0 2

100.0 50.0 66.7 5.6 11.1 33.3 0.0 5.6 5.6 0.0 11.1 5.6 0.0 11.1
23 14 10 10 1 3 0 3 0 1 0 3 3 1

100.0 60.9 43.5 43.5 4.3 13.0 0.0 13.0 0.0 4.3 0.0 13.0 13.0 4.3
5 2 3 2 0 1 1 0 2 2 0 0 0 0

100.0 40.0 60.0 40.0 0.0 20.0 20.0 0.0 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0
57 35 40 23 8 7 3 9 6 5 1 2 1 0

100.0 61.4 70.2 40.4 14.0 12.3 5.3 15.8 10.5 8.8 1.8 3.5 1.8 0.0
162 116 119 70 15 20 11 16 9 12 5 3 2 3

100.0 71.6 73.5 43.2 9.3 12.3 6.8 9.9 5.6 7.4 3.1 1.9 1.2 1.9
19 17 15 9 1 0 1 2 0 2 0 0 0 0

100.0 89.5 78.9 47.4 5.3 0.0 5.3 10.5 0.0 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0
58 40 41 22 5 12 6 9 7 9 1 0 0 2

100.0 69.0 70.7 37.9 8.6 20.7 10.3 15.5 12.1 15.5 1.7 0.0 0.0 3.4
19 14 15 6 2 2 2 1 2 2 0 0 0 0

100.0 73.7 78.9 31.6 10.5 10.5 10.5 5.3 10.5 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0
14 10 11 7 1 0 0 1 1 1 0 1 0 0

100.0 71.4 78.6 50.0 7.1 0.0 0.0 7.1 7.1 7.1 0.0 7.1 0.0 0.0
101 79 76 37 9 11 7 6 9 15 3 0 1 2

100.0 78.2 75.2 36.6 8.9 10.9 6.9 5.9 8.9 14.9 3.0 0.0 1.0 2.0
190 131 129 73 12 31 9 13 14 27 3 7 5 1

100.0 68.9 67.9 38.4 6.3 16.3 4.7 6.8 7.4 14.2 1.6 3.7 2.6 0.5
18 12 14 8 4 3 1 2 1 5 0 0 0 0

100.0 66.7 77.8 44.4 22.2 16.7 5.6 11.1 5.6 27.8 0.0 0.0 0.0 0.0
244 133 140 59 12 46 16 20 9 26 2 17 31 5

100.0 54.5 57.4 24.2 4.9 18.9 6.6 8.2 3.7 10.7 0.8 7.0 12.7 2.0
21 12 15 3 2 6 0 2 1 0 2 1 0 2

100.0 57.1 71.4 14.3 9.5 28.6 0.0 9.5 4.8 0.0 9.5 4.8 0.0 9.5

５０～５９歳

６０～６９歳

男性

女性

性別無回答

２０～２９歳

経営者、自営業者

企業等の勤め人

学校の教職員

性
・
年
齢
別

７０歳以上

年齢無回答

農林業者

漁業者

３０～３９歳

４０～４９歳

医療等の関係者

その他の公務員

他の専門職・自由業

臨時職・パート

職
業
別

宇部市全体

山口県全体

主婦（夫）

学生

その他

職業無回答



Ｑ１６　これまでに受けた医療機関の対応
全
 
 
体

本
人
又
は
家
族
に
対
し
て

十
分
な
説
明
を
受
け
た

本
人
又
は
家
族
へ
の
説
明

が
や
や
不
十
分
で
あ

っ
た

本
人
又
は
家
族
へ
の
説
明

に
対
し
て
不
満
を
感
じ
た

特
に
説
明
を
受
け
た
こ
と

は
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い
、

覚
え
て
い

な
い

無
回
答

931 467 160 77 85 17 96 29
100.0 50.2 17.2 8.3 9.1 1.8 10.3 3.1
2293 1096 370 188 220 28 293 98

100.0 47.8 16.1 8.2 9.6 1.2 12.8 4.3
364 187 60 28 35 5 41 8

100.0 51.4 16.5 7.7 9.6 1.4 11.3 2.2
548 271 98 47 50 11 54 17

100.0 49.5 17.9 8.6 9.1 2.0 9.9 3.1
19 9 2 2 0 1 1 4

100.0 47.4 10.5 10.5 0.0 5.3 5.3 21.1
85 39 10 7 13 1 13 2

100.0 45.9 11.8 8.2 15.3 1.2 15.3 2.4
118 53 22 12 13 2 14 2

100.0 44.9 18.6 10.2 11.0 1.7 11.9 1.7
92 43 20 17 4 2 5 1

100.0 46.7 21.7 18.5 4.3 2.2 5.4 1.1
190 99 39 14 14 5 17 2

100.0 52.1 20.5 7.4 7.4 2.6 8.9 1.1
200 109 32 14 19 3 15 8

100.0 54.5 16.0 7.0 9.5 1.5 7.5 4.0
228 115 35 11 22 3 31 11

100.0 50.4 15.4 4.8 9.6 1.3 13.6 4.8
18 9 2 2 0 1 1 3

100.0 50.0 11.1 11.1 0.0 5.6 5.6 16.7
23 18 1 0 2 0 2 0

100.0 78.3 4.3 0.0 8.7 0.0 8.7 0.0
5 5 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
57 25 13 6 8 2 2 1

100.0 43.9 22.8 10.5 14.0 3.5 3.5 1.8
162 85 27 10 13 3 22 2

100.0 52.5 16.7 6.2 8.0 1.9 13.6 1.2
19 10 4 2 2 0 1 0

100.0 52.6 21.1 10.5 10.5 0.0 5.3 0.0
58 27 8 7 4 2 7 3

100.0 46.6 13.8 12.1 6.9 3.4 12.1 5.2
19 14 3 0 0 0 2 0

100.0 73.7 15.8 0.0 0.0 0.0 10.5 0.0
14 10 0 2 1 0 1 0

100.0 71.4 0.0 14.3 7.1 0.0 7.1 0.0
101 51 20 7 7 1 10 5

100.0 50.5 19.8 6.9 6.9 1.0 9.9 5.0
190 99 35 19 20 3 9 5

100.0 52.1 18.4 10.0 10.5 1.6 4.7 2.6
18 7 3 2 3 0 3 0

100.0 38.9 16.7 11.1 16.7 0.0 16.7 0.0
244 106 43 20 25 4 36 10

100.0 43.4 17.6 8.2 10.2 1.6 14.8 4.1
21 10 3 2 0 2 1 3

100.0 47.6 14.3 9.5 0.0 9.5 4.8 14.3

５０～５９歳

６０～６９歳

男性

女性

性別無回答

２０～２９歳

経営者、自営業者

企業等の勤め人

学校の教職員

性
・
年
齢
別

７０歳以上

年齢無回答

農林業者

漁業者

３０～３９歳

４０～４９歳

医療等の関係者

その他の公務員

他の専門職・自由業

臨時職・パート

 

職
業
別

宇部市全体

山口県全体

主婦（夫）

学生

その他

職業無回答



Ｑ１７　犯罪被害者についてのことがらで、問題があると思うこと
全
 
 
体

犯
罪
行
為
に
よ

っ
て
、

精

神
的
な
シ

ョ
ッ
ク
を
受
け

る
こ
と

犯
罪
行
為
に
よ

っ
て
、

経

済
的
負
担
を
受
け
る
こ
と

事
件
の
こ
と
に
関
し
て
、

周
囲
に
う
わ
さ
話
を
さ
れ

る
こ
と

警
察
に
相
談
し
て
も
、

期

待
ど
お
り
の
結
果
が
得
ら

れ
な
い
こ
と

捜
査
や
刑
事
裁
判
に
お
い

て
、

精
神
的
負
担
を
受
け

る
こ
と

刑
事
裁
判
手
続
き
に
、

被

害
者
の
声
が
十
分
反
映
さ

れ
る
わ
け
で
は
な
い
こ
と

報
道
に
よ
る
プ
ラ
イ
バ

シ
ー

の
侵
害
や
取
材
に
よ

る
私
生
活
へ
の
介
入

職
場
・
同
僚
・
学
校
関
係

者
な
ど
の
十
分
な
理
解
が

得
ら
れ
な
い
こ
と

捜
査
機
関
か
ら
の
犯
罪
に

関
す
る
情
報
提
供
が
な
さ

れ
な
い
こ
と

メ
ー

ル
や
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ

ト
で
悪
質
な
書
き
込
み
や

嫌
が
ら
せ
を
行
う
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

931 431 214 231 255 136 147 421 96 100 29 8 42 84 25
100.0 46.3 23.0 24.8 27.4 14.6 15.8 45.2 10.3 10.7 3.1 0.9 4.5 9.0 2.7
2293 1051 531 571 620 343 362 1010 252 218 64 18 116 193 92

100.0 45.8 23.2 24.9 27.0 15.0 15.8 44.0 11.0 9.5 2.8 0.8 5.1 8.4 4.0
364 162 98 77 107 49 64 148 33 43 10 5 11 38 8

100.0 44.5 26.9 21.2 29.4 13.5 17.6 40.7 9.1 11.8 2.7 1.4 3.0 10.4 2.2
548 264 112 151 147 82 82 266 62 57 19 3 30 45 11

100.0 48.2 20.4 27.6 26.8 15.0 15.0 48.5 11.3 10.4 3.5 0.5 5.5 8.2 2.0
19 5 4 3 1 5 1 7 1 0 0 0 1 1 6

100.0 26.3 21.1 15.8 5.3 26.3 5.3 36.8 5.3 0.0 0.0 0.0 5.3 5.3 31.6
85 43 15 25 38 11 11 41 14 8 6 1 0 8 1

100.0 50.6 17.6 29.4 44.7 12.9 12.9 48.2 16.5 9.4 7.1 1.2 0.0 9.4 1.2
118 65 27 30 45 19 25 63 11 15 5 2 0 5 1

100.0 55.1 22.9 25.4 38.1 16.1 21.2 53.4 9.3 12.7 4.2 1.7 0.0 4.2 0.8
92 48 22 26 32 19 15 48 6 12 4 0 2 3 2

100.0 52.2 23.9 28.3 34.8 20.7 16.3 52.2 6.5 13.0 4.3 0.0 2.2 3.3 2.2
190 104 50 43 44 28 35 93 19 25 4 0 5 13 6

100.0 54.7 26.3 22.6 23.2 14.7 18.4 48.9 10.0 13.2 2.1 0.0 2.6 6.8 3.2
200 80 41 49 58 32 35 98 22 21 5 4 7 20 2

100.0 40.0 20.5 24.5 29.0 16.0 17.5 49.0 11.0 10.5 2.5 2.0 3.5 10.0 1.0
228 86 55 55 37 22 25 71 23 19 5 1 27 34 8

100.0 37.7 24.1 24.1 16.2 9.6 11.0 31.1 10.1 8.3 2.2 0.4 11.8 14.9 3.5
18 5 4 3 1 5 1 7 1 0 0 0 1 1 5

100.0 27.8 22.2 16.7 5.6 27.8 5.6 38.9 5.6 0.0 0.0 0.0 5.6 5.6 27.8
23 9 7 5 4 6 2 8 3 1 0 0 2 4 0

100.0 39.1 30.4 21.7 17.4 26.1 8.7 34.8 13.0 4.3 0.0 0.0 8.7 17.4 0.0
5 2 4 1 1 0 0 3 0 2 0 0 0 0 0

100.0 40.0 80.0 20.0 20.0 0.0 0.0 60.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
57 31 13 9 16 6 12 24 6 7 1 2 1 6 2

100.0 54.4 22.8 15.8 28.1 10.5 21.1 42.1 10.5 12.3 1.8 3.5 1.8 10.5 3.5
162 76 49 44 54 22 35 77 14 15 3 1 2 10 4

100.0 46.9 30.2 27.2 33.3 13.6 21.6 47.5 8.6 9.3 1.9 0.6 1.2 6.2 2.5
19 13 6 8 3 6 2 10 1 1 0 0 0 1 0

100.0 68.4 31.6 42.1 15.8 31.6 10.5 52.6 5.3 5.3 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0
58 30 11 16 21 12 6 31 5 4 2 0 0 5 2

100.0 51.7 19.0 27.6 36.2 20.7 10.3 53.4 8.6 6.9 3.4 0.0 0.0 8.6 3.4
19 13 3 1 8 5 3 10 0 3 1 0 0 1 0

100.0 68.4 15.8 5.3 42.1 26.3 15.8 52.6 0.0 15.8 5.3 0.0 0.0 5.3 0.0
14 4 3 2 6 3 3 4 1 2 0 1 0 1 1

100.0 28.6 21.4 14.3 42.9 21.4 21.4 28.6 7.1 14.3 0.0 7.1 0.0 7.1 7.1
101 52 16 33 27 18 17 51 15 14 4 1 4 6 1

100.0 51.5 15.8 32.7 26.7 17.8 16.8 50.5 14.9 13.9 4.0 1.0 4.0 5.9 1.0
190 97 40 45 56 22 32 106 18 23 11 0 7 9 3

100.0 51.1 21.1 23.7 29.5 11.6 16.8 55.8 9.5 12.1 5.8 0.0 3.7 4.7 1.6
18 11 4 6 5 3 3 13 2 1 2 0 0 0 0

100.0 61.1 22.2 33.3 27.8 16.7 16.7 72.2 11.1 5.6 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0
244 86 53 57 52 28 31 75 30 27 5 3 25 40 7

100.0 35.2 21.7 23.4 21.3 11.5 12.7 30.7 12.3 11.1 2.0 1.2 10.2 16.4 2.9
21 7 5 4 2 5 1 9 1 0 0 0 1 1 5

100.0 33.3 23.8 19.0 9.5 23.8 4.8 42.9 4.8 0.0 0.0 0.0 4.8 4.8 23.8

職
業
別

宇部市全体

山口県全体

主婦（夫）

学生

その他

職業無回答

医療等の関係者

その他の公務員

他の専門職・自由業

臨時職・パート

経営者、自営業者

企業等の勤め人

学校の教職員

性
・
年
齢
別

７０歳以上

年齢無回答

農林業者

漁業者

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

男性

女性

性別無回答

２０～２９歳



Ｑ１８　人権に関連した行事への参加、読んだことのある記事
全
 
 
体

人
権
ふ
れ
あ
い
フ

ェ
ス

テ
ィ
バ
ル
等
の
イ
ベ
ン
ト

研
修
会
、

講
演
会
等

県
や
市
町
の
広
報
紙
、

パ

ン
フ
レ

ッ
ト

新
聞

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
ス
ポ

ッ

ト 人
権
啓
発
映
画
、

ビ
デ
オ

街
頭
啓
発
活
動

展
示
物

（
ポ
ス
タ
ー

や
バ

ス
車
体
広
告
、

Ｊ
Ｒ
列
車

内
や
駅
舎
広
告
等
）

官
公
庁
に
お
け
る
懸
垂

幕
・
横
断
幕

県
や
市
町
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

931 98 204 397 288 234 167 48 161 114 43 5 241 72 22
100.0 10.5 21.9 42.6 30.9 25.1 17.9 5.2 17.3 12.2 4.6 0.5 25.9 7.7 2.4
2293 248 388 894 643 568 275 126 440 236 105 17 619 180 90

100.0 10.8 16.9 39.0 28.0 24.8 12.0 5.5 19.2 10.3 4.6 0.7 27.0 7.8 3.9
364 33 72 152 116 88 44 25 64 54 21 3 106 23 7

100.0 9.1 19.8 41.8 31.9 24.2 12.1 6.9 17.6 14.8 5.8 0.8 29.1 6.3 1.9
548 62 128 236 166 141 120 22 95 58 22 2 132 48 11

100.0 11.3 23.4 43.1 30.3 25.7 21.9 4.0 17.3 10.6 4.0 0.4 24.1 8.8 2.0
19 3 4 9 6 5 3 1 2 2 0 0 3 1 4

100.0 15.8 21.1 47.4 31.6 26.3 15.8 5.3 10.5 10.5 0.0 0.0 15.8 5.3 21.1
85 4 7 12 10 12 7 3 13 4 1 0 36 14 2

100.0 4.7 8.2 14.1 11.8 14.1 8.2 3.5 15.3 4.7 1.2 0.0 42.4 16.5 2.4
118 6 11 35 17 14 11 4 21 10 1 1 44 13 2

100.0 5.1 9.3 29.7 14.4 11.9 9.3 3.4 17.8 8.5 0.8 0.8 37.3 11.0 1.7
92 13 23 33 16 19 12 1 16 3 4 2 27 6 2

100.0 14.1 25.0 35.9 17.4 20.7 13.0 1.1 17.4 3.3 4.3 2.2 29.3 6.5 2.2
190 18 43 90 59 44 45 12 41 23 9 1 49 11 2

100.0 9.5 22.6 47.4 31.1 23.2 23.7 6.3 21.6 12.1 4.7 0.5 25.8 5.8 1.1
200 24 56 111 79 62 46 15 40 40 12 1 37 11 6

100.0 12.0 28.0 55.5 39.5 31.0 23.0 7.5 20.0 20.0 6.0 0.5 18.5 5.5 3.0
228 30 60 107 101 78 43 12 28 32 16 0 45 16 5

100.0 13.2 26.3 46.9 44.3 34.2 18.9 5.3 12.3 14.0 7.0 0.0 19.7 7.0 2.2
18 3 4 9 6 5 3 1 2 2 0 0 3 1 3

100.0 16.7 22.2 50.0 33.3 27.8 16.7 5.6 11.1 11.1 0.0 0.0 16.7 5.6 16.7
23 4 12 11 6 7 7 2 4 4 0 0 4 3 0

100.0 17.4 52.2 47.8 26.1 30.4 30.4 8.7 17.4 17.4 0.0 0.0 17.4 13.0 0.0
5 1 1 3 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1

100.0 20.0 20.0 60.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0
57 9 11 23 17 12 6 5 7 6 5 0 16 3 1

100.0 15.8 19.3 40.4 29.8 21.1 10.5 8.8 12.3 10.5 8.8 0.0 28.1 5.3 1.8
162 11 22 61 41 32 15 7 34 15 6 2 54 10 3

100.0 6.8 13.6 37.7 25.3 19.8 9.3 4.3 21.0 9.3 3.7 1.2 33.3 6.2 1.9
19 3 7 10 5 5 5 0 5 4 2 0 6 2 0

100.0 15.8 36.8 52.6 26.3 26.3 26.3 0.0 26.3 21.1 10.5 0.0 31.6 10.5 0.0
58 6 8 21 15 13 7 4 15 6 2 0 22 4 1

100.0 10.3 13.8 36.2 25.9 22.4 12.1 6.9 25.9 10.3 3.4 0.0 37.9 6.9 1.7
19 3 11 7 2 3 6 2 4 2 2 0 5 0 0

100.0 15.8 57.9 36.8 10.5 15.8 31.6 10.5 21.1 10.5 10.5 0.0 26.3 0.0 0.0
14 3 4 8 5 5 2 2 6 0 2 0 2 1 0

100.0 21.4 28.6 57.1 35.7 35.7 14.3 14.3 42.9 0.0 14.3 0.0 14.3 7.1 0.0
101 11 21 34 24 21 17 6 21 7 0 1 28 10 2

100.0 10.9 20.8 33.7 23.8 20.8 16.8 5.9 20.8 6.9 0.0 1.0 27.7 9.9 2.0
190 16 51 101 68 53 58 7 32 23 8 0 36 15 4

100.0 8.4 26.8 53.2 35.8 27.9 30.5 3.7 16.8 12.1 4.2 0.0 18.9 7.9 2.1
18 0 1 4 3 4 4 0 2 2 0 0 5 2 1

100.0 0.0 5.6 22.2 16.7 22.2 22.2 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 27.8 11.1 5.6
244 27 51 104 94 72 36 12 29 43 16 2 58 21 6

100.0 11.1 20.9 42.6 38.5 29.5 14.8 4.9 11.9 17.6 6.6 0.8 23.8 8.6 2.5
21 4 4 10 7 6 3 1 2 2 0 0 4 1 3

100.0 19.0 19.0 47.6 33.3 28.6 14.3 4.8 9.5 9.5 0.0 0.0 19.0 4.8 14.3

５０～５９歳

６０～６９歳

男性

女性

性別無回答

２０～２９歳

経営者、自営業者

企業等の勤め人

学校の教職員

性
・
年
齢
別

７０歳以上

年齢無回答

農林業者

漁業者

３０～３９歳

４０～４９歳

医療等の関係者

その他の公務員

他の専門職・自由業

臨時職・パート

 

職
業
別

宇部市全体

山口県全体

主婦（夫）

学生

その他

職業無回答



Ｑ１９　力を入れていけばよいと思う条件整備
全
 
 
体

住
民
の
人
権
尊
重
意
識
の

高
揚
を
図
る
た
め
の
啓
発

活
動
を
推
進
す
る

人
権
に
配
慮
し
た
行
政
の

推
進
を
図
る

（
業
務
の
点

検
、

見
直
し
な
ど
）

公
的
機
関
や
企
業
な
ど
の

職
場
で
の
人
権
研
修
の
充

実
を
図
る

学
校
に
お
け
る
教
育
活
動

の
中
で
、

人
権
教
育
の
充

実
を
図
る

会
場
や
機
器
の
整
備
を
行

い
、

地
域
社
会
に
お
け
る

人
権
教
育
の
充
実
を
図
る

情
報
提
供
な
ど
、

家
庭
に

お
け
る
人
権
教
育
へ
の
支

援
の
充
実
を
図
る

自
主
的
な
学
習
会
に
つ
い

て
資
料
等
の
支
援
と
広
報

宣
伝
活
動
の
充
実
を
図
る

住
民
の
利
用
し
や
す
い
相

談
・
支
援
体
制
の
充
実
を

図
る

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

931 207 290 175 454 97 138 54 364 20 53 88 35
100.0 22.2 31.1 18.8 48.8 10.4 14.8 5.8 39.1 2.1 5.7 9.5 3.8
2293 524 775 470 1051 292 361 163 906 30 103 194 125

100.0 22.9 33.8 20.5 45.8 12.7 15.7 7.1 39.5 1.3 4.5 8.5 5.5
364 85 114 78 178 39 51 19 138 9 18 34 10

100.0 23.4 31.3 21.4 48.9 10.7 14.0 5.2 37.9 2.5 4.9 9.3 2.7
548 122 174 96 272 57 87 32 223 9 34 53 15

100.0 22.3 31.8 17.5 49.6 10.4 15.9 5.8 40.7 1.6 6.2 9.7 2.7
19 0 2 1 4 1 0 3 3 2 1 1 10

100.0 0.0 10.5 5.3 21.1 5.3 0.0 15.8 15.8 10.5 5.3 5.3 52.6
85 12 25 26 49 3 21 5 29 1 1 9 0

100.0 14.1 29.4 30.6 57.6 3.5 24.7 5.9 34.1 1.2 1.2 10.6 0.0
118 17 37 23 63 10 22 5 59 3 0 13 0

100.0 14.4 31.4 19.5 53.4 8.5 18.6 4.2 50.0 2.5 0.0 11.0 0.0
92 23 28 23 47 8 13 3 35 3 3 5 3

100.0 25.0 30.4 25.0 51.1 8.7 14.1 3.3 38.0 3.3 3.3 5.4 3.3
190 56 65 34 99 24 28 8 74 6 10 16 2

100.0 29.5 34.2 17.9 52.1 12.6 14.7 4.2 38.9 3.2 5.3 8.4 1.1
200 44 76 35 104 24 29 14 93 2 14 9 4

100.0 22.0 38.0 17.5 52.0 12.0 14.5 7.0 46.5 1.0 7.0 4.5 2.0
228 55 57 33 88 27 25 16 71 3 24 35 17

100.0 24.1 25.0 14.5 38.6 11.8 11.0 7.0 31.1 1.3 10.5 15.4 7.5
18 0 2 1 4 1 0 3 3 2 1 1 9

100.0 0.0 11.1 5.6 22.2 5.6 0.0 16.7 16.7 11.1 5.6 5.6 50.0
23 11 5 4 11 2 2 2 5 0 6 1 1

100.0 47.8 21.7 17.4 47.8 8.7 8.7 8.7 21.7 0.0 26.1 4.3 4.3
5 1 3 1 2 1 0 0 3 0 0 0 0

100.0 20.0 60.0 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0
57 19 15 10 32 5 11 5 16 0 2 7 1

100.0 33.3 26.3 17.5 56.1 8.8 19.3 8.8 28.1 0.0 3.5 12.3 1.8
162 29 49 45 81 13 32 5 66 3 10 12 5

100.0 17.9 30.2 27.8 50.0 8.0 19.8 3.1 40.7 1.9 6.2 7.4 3.1
19 6 9 6 10 4 4 1 8 0 0 2 0

100.0 31.6 47.4 31.6 52.6 21.1 21.1 5.3 42.1 0.0 0.0 10.5 0.0
58 12 20 11 25 5 8 2 27 1 0 5 3

100.0 20.7 34.5 19.0 43.1 8.6 13.8 3.4 46.6 1.7 0.0 8.6 5.2
19 6 9 4 9 2 2 0 6 1 0 2 0

100.0 31.6 47.4 21.1 47.4 10.5 10.5 0.0 31.6 5.3 0.0 10.5 0.0
14 1 4 0 7 1 2 1 3 1 2 1 1

100.0 7.1 28.6 0.0 50.0 7.1 14.3 7.1 21.4 7.1 14.3 7.1 7.1
101 21 32 22 50 7 17 7 46 1 3 9 3

100.0 20.8 31.7 21.8 49.5 6.9 16.8 6.9 45.5 1.0 3.0 8.9 3.0
190 42 63 24 103 22 28 7 87 3 9 15 2

100.0 22.1 33.2 12.6 54.2 11.6 14.7 3.7 45.8 1.6 4.7 7.9 1.1
18 0 9 6 12 1 5 2 5 0 0 0 0

100.0 0.0 50.0 33.3 66.7 5.6 27.8 11.1 27.8 0.0 0.0 0.0 0.0
244 58 69 40 106 33 26 19 88 7 20 33 10

100.0 23.8 28.3 16.4 43.4 13.5 10.7 7.8 36.1 2.9 8.2 13.5 4.1
21 1 3 2 6 1 1 3 4 3 1 1 9

100.0 4.8 14.3 9.5 28.6 4.8 4.8 14.3 19.0 14.3 4.8 4.8 42.9

５０～５９歳

６０～６９歳

男性

女性

性別無回答

２０～２９歳

経営者、自営業者

企業等の勤め人

学校の教職員

性
・
年
齢
別

７０歳以上

年齢無回答

農林業者

漁業者

３０～３９歳

４０～４９歳

医療等の関係者

その他の公務員

他の専門職・自由業

臨時職・パート

職
業
別

宇部市全体

山口県全体

主婦（夫）

学生

その他

職業無回答



Ｑ２０　「山口県人権推進指針」に盛り込むべき問題
全
 
 
体

ス
ト
ー

カ
ー

等
に
関
す
る

問
題

環
境
に
関
す
る
問
題

自
己
決
定
権
に
関
す
る
問

題 性
同
一
性
障
害
や
性
的
指

向
に
関
す
る
問
題

フ
リ
ー

タ
ー

な
ど
非
正
規

雇
用
に
関
す
る
問
題

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

931 241 445 196 129 406 26 65 130 37
100.0 25.9 47.8 21.1 13.9 43.6 2.8 7.0 14.0 4.0
2293 557 1067 480 256 985 59 167 275 142

100.0 24.3 46.5 20.9 11.2 43.0 2.6 7.3 12.0 6.2
364 104 167 70 51 167 10 29 56 8

100.0 28.6 45.9 19.2 14.0 45.9 2.7 8.0 15.4 2.2
548 136 274 125 78 237 15 35 72 18

100.0 24.8 50.0 22.8 14.2 43.2 2.7 6.4 13.1 3.3
19 1 4 1 0 2 1 1 2 11

100.0 5.3 21.1 5.3 0.0 10.5 5.3 5.3 10.5 57.9
85 22 42 24 22 33 4 1 12 1

100.0 25.9 49.4 28.2 25.9 38.8 4.7 1.2 14.1 1.2
118 38 61 23 30 46 4 6 11 1

100.0 32.2 51.7 19.5 25.4 39.0 3.4 5.1 9.3 0.8
92 26 35 13 17 39 4 4 18 1

100.0 28.3 38.0 14.1 18.5 42.4 4.3 4.3 19.6 1.1
190 46 82 41 25 104 6 13 27 3

100.0 24.2 43.2 21.6 13.2 54.7 3.2 6.8 14.2 1.6
200 43 115 47 18 100 3 13 20 8

100.0 21.5 57.5 23.5 9.0 50.0 1.5 6.5 10.0 4.0
228 65 106 47 17 82 4 27 40 13

100.0 28.5 46.5 20.6 7.5 36.0 1.8 11.8 17.5 5.7
18 1 4 1 0 2 1 1 2 10

100.0 5.6 22.2 5.6 0.0 11.1 5.6 5.6 11.1 55.6
23 2 9 1 3 10 0 6 1 1

100.0 8.7 39.1 4.3 13.0 43.5 0.0 26.1 4.3 4.3
5 1 2 2 2 3 0 1 0 0

100.0 20.0 40.0 40.0 40.0 60.0 0.0 20.0 0.0 0.0
57 13 27 14 4 27 0 4 8 3

100.0 22.8 47.4 24.6 7.0 47.4 0.0 7.0 14.0 5.3
162 50 76 31 27 83 8 7 23 2

100.0 30.9 46.9 19.1 16.7 51.2 4.9 4.3 14.2 1.2
19 6 7 7 7 8 0 2 4 0

100.0 31.6 36.8 36.8 36.8 42.1 0.0 10.5 21.1 0.0
58 10 36 19 8 22 2 0 7 3

100.0 17.2 62.1 32.8 13.8 37.9 3.4 0.0 12.1 5.2
19 5 6 1 4 3 1 2 4 0

100.0 26.3 31.6 5.3 21.1 15.8 5.3 10.5 21.1 0.0
14 1 6 2 2 9 0 0 2 0

100.0 7.1 42.9 14.3 14.3 64.3 0.0 0.0 14.3 0.0
101 20 51 18 19 44 2 4 13 2

100.0 19.8 50.5 17.8 18.8 43.6 2.0 4.0 12.9 2.0
190 53 105 37 21 89 5 11 20 8

100.0 27.9 55.3 19.5 11.1 46.8 2.6 5.8 10.5 4.2
18 4 10 4 5 11 1 0 1 0

100.0 22.2 55.6 22.2 27.8 61.1 5.6 0.0 5.6 0.0
244 74 105 59 26 93 6 27 45 7

100.0 30.3 43.0 24.2 10.7 38.1 2.5 11.1 18.4 2.9
21 2 5 1 1 4 1 1 2 11

100.0 9.5 23.8 4.8 4.8 19.0 4.8 4.8 9.5 52.4

職
業
別

宇部市全体

山口県全体

主婦（夫）

学生

その他

職業無回答

医療等の関係者

その他の公務員

他の専門職・自由業

臨時職・パート

経営者、自営業者

企業等の勤め人

学校の教職員

性
・
年
齢
別

７０歳以上

年齢無回答

農林業者

漁業者

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

男性

女性

性別無回答

２０～２９歳


